



Ірпінський Вісник

№4 (2697)
30 січня 2015 року

Передплатний індекс — 35033

Газета Ірпінської міської ради. Заснована 4 листопада 1988 року

2015-й в ІРПЕНІ
СТАНЕ РОКОМ ДОРІГ



3 стор.

МОЛОДІ
СПЕЦІАЛІСТИ
ПОЧАЛИ
ОТРИМУВАТИ ЖИТЛО



4 стор.

АНАСТАСІЯ ПОПСУЙ:
«ЖОДНОГО МЕДИКА
ЧИ ОСВІТЯНИНА МИ
НЕ ЗВІЛЬНИЛИ!»



5 стор.

МОБІЛІЗАЦІЯ

ІРПІНЬ ЧЕКАТИМЕ ВАШОГО ПОВЕРНЕННЯ!

ДО НАВЧАЛЬНОГО ЦЕНТРУ «ДЕСНА» У РАМКАХ ЧЕТВЕРТОЇ ХВИЛІ МОБІЛІЗАЦІЇ ВИРУШИЛА ПЕРША ПАРТІЯ ВІЙСЬКОВОЗОВОВ'ЯЗАНИХ.

Сьогодні над Україною нависла загроза не лише територіальної цілісності, а й існування її як незалежної держави. Оголошена мобілізація допоможе зміцнити військо, провести ротацию особового складу, який перебуває в зоні АТО. Повістки отримали і наші земляки.

Ще пам'ятаємо крилату фразу: «Є така професія — захищати Батьківщину!». Вона стосувалася переважно професійних військових. Але за роки незалежності наша армія поступово руйнувалася. Зараз, коли на Сході точаться бойові дії, звичайним людям доводиться змінювати свої мирні професії на військові.

Цього тижня в Ірпені відбулася перша відправка по четвертій черзі мобілізації до Збройних сил України. Під стінами Ірпінсько-Бучанського об'єднаного міського військового комісаріату зібралися 22 мобілізовані, провести у дорогу яких прийшли їхні рідні, близькі, друзі. Чоловіки різного віку (двом із них — за 50), мають різноманітні професії, військову спеціалізацію, набули під час служби в армії.

«Хлопці вирушають на навчання до центру «Десна», — розповів військовий комісар Сергій Кайдан. — Там вони перебуватимуть 45 днів: 25 — загально-військова одиночна підготовка, решта — злагодження у відділення та взводах. Я усім побажав щасливої дороги, сказав, що по закінченню їхньої високої місії по захисту своєї Вітчизни чекаю їх повернення живими та здоровими. Якщо тут у їхніх родин виникатимуть будь-які проблеми, то нехай не соромляться і мені телефонують — буду сприяти у вирішенні».

Проводжали захисників Батьківщини Гімном України та патріотичними вигуками. Сподіватимемося, що ситуація налагодиться, війна, яка вирвала їх із родинного кола, закінчиться. Дай, Боже, щоб вони відчували запах «мирного» пороху на навчаннях, а не під час бою.



Фото: В. Шиллов

Ігор ШВЕЦЬ
ПОЗИЦІЯ

УЧАСНИКАМ АТО ДОПОМАГАТИМЕ ЄДИНИЙ КООРДИНАЦІЙНИЙ ЦЕНТР

Країна дедалі, на жаль, скочується на рейки війни. За таких умов є надто важливою ініціативна, конкретна й дієва робота влади на місцях. Торік у липні державці вирішили, що в містах і селищах мають бути створені оперативні штаби для надання допомоги учасникам АТО, членам їх родин та вимушеним переселенцям. Прийшло таке розпорядження і в Ірпін. Тодішній виконуючий обов'язки міського голови та секретар міської ради Богдан Мельничук ініціював створення такого штабу, в нього ввели кілька чиновників та одного представника волонтерів, тож нібито закрили це питання. Частково робота проводилася, в

область звітували, але чимало було формалістики.

Команда нового мера Володимира Карплюка із самого початку поставила мету, щоби штаб допомоги учасникам АТО, членам їх родин та вимушеним переселенцям почав функціонувати на повну, системно, тобто став справжнім центром координації всіх зусиль.

Слід розуміти, що волонтери виконують важливу роботу, за що їм треба віддати належне і подякувати, але вони не можуть робити багато речей. Тож на штаб покладено такі функції:

- надання юридичної допомоги з питань оформлення соціальних пільг відповідно до вимог чинного законодавства,

видачі посвідчень учасника бойових дій;

- організація надання медичної та психологічної допомоги учасникам АТО;

- координація та аналіз роботи гарячої лінії штабу;

- координація забезпеченості продуктами харчування та речами першої необхідності учасників антитерористичної операції, їх сімей та вимушених переселенців;

- проведення розрахунку коштів щодо можливості виділення їх із місцевого, обласного та державного бюджетів на потреби вищезазначених категорій громадян;

(продовження — ст. 3)

ОФІЦІЙНО

ІРПІНЦІВ ПРИЙМАТИМЕ ГУБЕРНАТОР

3 лютого 2015 року з 9:00 у виконавчому комітеті Ірпінської міської ради вестиме особистий прийом громадян голова Київської обласної державної адміністрації Володимир Шандра. Громадянам при собі мати документ, що посвідчує особу, та письмову заяву. **Запис за телефоном: 62-037.**

ПОВІДОМЛЕННЯ

НЕЗАБАРОМ – ВІДКРИТТЯ ДИТЯЧОЇ ПОЛІКЛІНІКИ!

3 лютого 2015 р. о 13:00 в Ірпені відбудеться урочисте відкриття нового поліклінічного відділення Ірпінської дитячої міської лікарні (за адресою: м. Ірпін, вул. Садова, 29). На відкриття запрошені голова Київської обласної державної адміністрації Володимир Шандра, представники міської влади і громадськості.



Фото: В. Шиллов

Фото: В. Шиллов

СЕСІЯ

ОПТИМІЗАЦІЯ, УКРУПНЕННЯ, ЕКОНОМІЯ...

29 січня відбулася 66 сесія 6-го скликання Ірпінської міської ради. Попри три шістки, вона пройшла, як кажуть, оперативно і плідно.

66 сесія справді була знаковою з кількох причин. По-перше, вона дала добро на оптимізацію адмінструктури, тобто на скорочення чисельності працівників виконкому. Отже, навантаження на людей, які працюватимуть, збільшиться, але зросте й зарплата, тому що від працівника, який отримує по 1500-2000 гривень, важко вимагати віддачі на роботі. З огляду на ситуацію в країні, оптимізація на часі, вважає міський голова Володимир Карплюк, рано чи пізно це надійде в директивному порядку, це — загальнодержавна тенденція.

По відділу культури, національностей та релігій так само відбулося значне скорочення штатних одиниць — до 30%. Аргументація: незадовільний стан двох будинків культури за наявності великих штатів та кількох бухгалтерів.

Сесія також схвалила дуже важливе рішення щодо парків і скверів, які роками перебува-

ли на балансах у різних інстанціях, що давало можливість на них зазіхати. Тепер усі вони з відповідними назвами належно оформлені згідно з чинним законодавством і передані на баланс відділу культури, національностей і релігій, тож збережено їх цільове призначення.

Затвердила сесія і нового головного редактора газети «Ірпінський вісник» (Юлію Березко-Камінську). А ще узаконила надання житла сімом молодим спеціалістам. Місто за пайову участь від забудовників отримало сім квартир, тож і видало сертифікати на користування цим службовим житлом медикам, педагогам і правоохоронцям. Ось ці щасливчики: Олександр Узун (сімейний лікар КЗ «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги», вимушений переселенець із зони АТО), Оксана Кондратчук (медична сестра дитячого стаціонару Ірпінської дитя-

чої міської лікарні), Людмила Мокич (медична сестра відділення анестезіології та інтенсивної терапії КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня»), Ольга Набок (методист психологічної служби науково-методичного центру управління освіти і науки), Катерина Сосніна (практичний психолог Ірпінської спеціалізованої ЗШ художнього профілю №1 ім. А.С.Макаренка), Катерина Чопик (учитель англійської мови Ірпінської спеціалізованої ЗШ №12 із вивчення іноземних мов), Ірина Калинюк (вихователь дошкільного навчального закладу №1 «Лісова пісня»), Наталія Васильцова (слідчий міського відділу міліції), Олег Буяло (оперуповноважений карного розшуку), Віктор Рейда (дільничний інспектор міліції), Андрій Мельник (інспектор патрульної служби). Вони оселяться фактично у гуртожитку, тобто в однокімнатних квартирах житимуть по двоє. Та для них це свято, особливо за невеликих зарплат.

Загалом сесія розглянула 125 питань, серед них чимало земельних (оренда, привати-



Фото: В. Шиллов

► Діти Приірпіння не лишаються осторонь воєнних подій в Україні. Учні Ірпінської ЗШ №17 на перервах та на уроках праці із білих простирадл, порізаних на смужки, плетуть сітки для маскування зброї бійцям в АТО. Готові сітки місцеві волонтери доставляють бійцям блокпосту №29.

зація, зміна цільового призначення, проекти землеустрою). Міський голова зазначив, що таким чином 66 сесія закрила земельні проблеми, породжені «попередниками», тобто

були вирішені звичайні людські проблеми, з якими громадяни роками ходили до виконкому, і вони не вирішувалися в силу різних обставин.

Володимир КОСКІН

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

ПІЛЬГИ ДЛЯ УЧАСНИКІВ АТО

Захисникам Вітчизни надали пільги на оплату житлово-комунальних послуг.

Відколи в Україні розпочалися сумнозвісні події на Сході — сотні жителів Приірпіння стали до лав захисників Батьківщини. Чудово розуміємо, як їм сьогодні важко — постійні обстріли, проблеми з постачанням провіанту та обмундирування, болісні спогоди про загиблих побратимів. Розуміючи це, міська влада узяла під свою опіку учасників АТО та їхні сім'ї. За коментарем ми звернулися до начальника управління праці та соціального захисту населення Лариси Саприкіної.

— Враховуючи ситуацію, яка склалася у країні, виконавчий комітет Ірпінської міської ради провів із членами сімей осіб, які беруть участь в антитерористичній операції, круглий стіл. За його результатами за завданням очільника міста Володимира Карплюка було прийнято рішення від 30 грудня 2014-го про внесення змін та доповнень до рішення сесії міськради від 2010 року, якою затверджена міська комплексна програма «Турбота». Багато питань на засіданні круглого столу порушувалися з приводу надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг. Саме ці зміни і внесли до програми «Турбота». Відповідно до рішення сесії міської ради було надано право на 50-відсоткову знижку за користування комунальними послугами у межах середніх норм споживання, передбачених чинним законодавством.

— Що саме віднесено до таких пільг?

— Це квартирна плата, сплата за водопостачання та водовідведення, газопостачання на опалення житлової площі. Тобто електроенергія до цього пе-

реліку не увійшла. За рішенням сесії міської ради, на якій було прийнято бюджет міста на поточний рік, на це відшкодування додатково виділено понад 500 тис. грн.

— Хто має право на надання цієї знижки?

— У першу чергу, це ті воїни (та члени їхніх сімей), які безпосередньо беруть участь в антитерористичній операції. На сьогодні у нас по мобілізації військкоматом призвано на військову службу 174 такі особи. Рішення міськради поширюється лише на жителів міста Ірпін. Але головам селищних рад рекомендовано прийняти відповідні документи, які наберуть чинності на їхній території. І зараз це питання розглядається місцевими органами влади.

— Яким чином здійснюватиметься надання пільги, про яку говоримо?

— До управління праці та соціального захисту населення (Ірпін, вул. Дем'яна Попова, 26-б) необхідно подати пакет документів, які б підтверджували право на її надання.

— Що входить до пакета документів?

— У першу чергу, це копії паспорта, ідентифікаційного коду пільговика та членів його сім'ї, довідки про склад сім'ї (форма 3), документа, що підтверджує участь в антитерористичній операції, це, як правило, довідка з військової частини, де проходить службу дана особа. Також потрібні копії свідоцтв про шлюб, народження дітей, якщо такі є. І ще треба просто пред'явити особові рахунки про сплату комунальних послуг. Копії повинні бути подані разом з оригіналами, які повертаються відразу після зв'язання.

На підставі цих документів наші фахівці видаватимуть довідку відповідного зразка, яка подається до житлово-кому-

нальних служб. І потім підприємство, що надає послуги, безпосередньо співпрацюватиме з нашим управлінням, щоб відшкодувати ці кошти.

— Хочу уточнити: якщо людина мобілізована не через військкомат, а пішла добровольцем чи проходила службу в армії?

— Такі особи теж враховуються на рівні з усіма, якщо є довідка з військової частини, до якої люди призвані, що вони беруть участь в АТО. Це і є головний документ, який визначає статус. Адже навіть ті 174 мобілізовані, про яких ми говорили, можуть бути й не задіяні у проведенні антитерористичної операції.

— Хто належить до членів сім'ї?

— Це чоловік, дружина, неповнолітні діти до 18 років, діти-інваліди 1 та 2 групи — незалежно від того, скільки їм років. Інвалід 1 групи, за яким здійснюється догляд, теж належить до складу членів сім'ї. Входять до переліку й непрацездатні батьки — особи, які перебувають під опікою чи піклуванням. Якщо учасник АТО живе сам — лише один і користується пільгою.

— А що матимемо у подальшому?

— Пільга надаватиметься з дня звернення за нею. Її нарахування проводиться частини до видачі посвідчення учасника бойових дій устанавленого зразка. Після його вручення ця особа вноситься у Єдиний реєстр пільговиків і матиме право уже на 75-відсоткову знижку з оплати житлово-комунальних послуг. Тобто буде відшкодування цих пільг за загальноприйнятими правилами за рахунок субвенції державного бюджету місцевим бюджетам.

Спілкувався Ігор ШВЕЦЬ

КРОК НАЗУСТРІЧ

БЕЗКОШТОВНИЙ ПРОЌЗД у міському громадському транспорті для учасників АТО та їх сімей

27 січня 2015 р. під час засідання виконавчого комітету Ірпінської міськради було розглянуто питання про надання безкоштовних проїзних документів учасникам АТО та членам їх сімей. Члени виконкому прийняли схвальне рішення, погодивши пропозицію місцевих перевізників.

Адміністрація ТОВ «Ірпінське АТП 13250» пропонує без залучення бюджетних коштів за рахунок автопідприємства запровадити безкоштовний соціальний проект у межах маршрутно-автобусної мережі, яку об-

слуговує ТОВ «Ірпінське АТП 13250» — надати мешканцям м. Ірпін та селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське, які беруть участь в АТО на сході країни та членам їх сімей, безкоштовні проїзні документи.

Для оформлення проїзних документів необхідно підготувати заяву і фотографії (розміром 3x4). Збір документів проводить Ірпінський міський штаб допомоги АТО, який знаходиться за адресою: м.Ірпін, вул. Шевченка, 3-а (приміщення міської бібліотеки).

Джерело: irpin-rada.org

РЕЄСТР

ДО УВАГИ ВОЛОНТЕРІВ АТО!

Ірпінська ОДПІ повідомляє, що Законом України № 1668 від 02.09.2014 р. «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо деяких питань оподаткування благодійної допомоги» врегульовано питання щодо порядку формування та ведення Реєстру волонтерів АТО.

Так, розділом VII «Прикінцеві положення» Закону про благодійництво визначено, що Реєстр волонтерів АТО формується і ведеться Державною фіскальною службою України та оприлюднюється на її офіційному веб-сайті.

Порядок формування та ведення Реєстру волонтерів АТО визначається Мінфіном України.

Для того, щоб бути включеним до Реєстру волонтерів АТО, благодійник-фізична особа має подати:

— заяву;
— копію документа про реєстраційний номер облікової картки платника податків або серію та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті);
— довідку з банку (довідки з банків) із зазначенням реквізитів рахунків, відкритих на ім'я такого волонтера, що призначені для здійснення благодійної діяльності.

Включення до Реєстру волонтерів АТО здійснюється за заявничим принципом протягом одного робочого дня.

Ірпінська ОДПІ

КАЗНА

ПОПРАВКИ

МІСЦЕВІ БЮДЖЕТИ ПРИІРПІННЯ ОТРИМАЛИ ПОНАД 420 МІЛЬЙОНІВ ГРИВЕНЬ

Із початку року платники податків Ірпінського регіону сплатили до місцевих бюджетів майже 420 млн. грн. Як повідомляла заступник начальника Ірпінської ОДПІ Людмила Стулак, динаміка таких надходжень має позитивну тенденцію. Найбільше надійшло податку на доходи фізичних осіб — 299 млн. грн., а від плати за землю — 54,3 млн. грн. Платники на спрощеній системі оподаткування спрямували до міс-

цевих бюджетів понад 44 млн. грн. єдиного податку, що на 10 млн. грн. більше у порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Майже 35 млн. грн. перерахували суб'єкти господарювання — фізичні особи, а решту — 9 млн. грн. — забезпечено юридичними особами.

Окрім того, місцевий бюджет поповнився за рахунок плати за спецвикористання лісових ресурсів. Так, надходження від платників Ірпінського регіону

становили понад 10 млн. грн., що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року більше на 2,4 млн. грн.

«Головними пріоритетами в роботі Ірпінської ОДПІ й надалі залишається якісне обслуговування платників податків та підвищення рівня податкової культури», — наголосила заступник начальника Ірпінської ОДПІ.

Сектор комунікацій
Ірпінської ОДПІ

ФІНАНСУВАННЯ

2015-Й В ІРПЕНІ СТАНЕ РОКОМ ДОРІГ

Начальник фінансового управління міськвиконкому Євгенія Данилюк озвучила інформацію, що стосується змін бюджету розвитку міста.



На проектування та капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул. Шевченка виконком затвердив виділити 1 млн. 115 тис. грн.

Через проблеми в системі водовідведення міста буде спрямовано на проектні роботи та будівництво зливової каналізації 2 млн. грн. Зокрема, 1 млн. грн. — на вул. Пушкінська, Громадянська, Щорса, Михайлівська і 1 млн. грн. — на вул. Ленінградська, Стельмаха, Воїнів-інтернаціоналістів, Дачна, Сосніних, Капітана Зайцева.

На капітальний ремонт дороги по вул. Грибоєдова з водовідведенням із вул. Зої Алієвої, Комсомольська, Паламарчука та Центральна затверджено 600 тис. грн.

На проектування капітального ремонту доріг із тротуарами затверджені такі ресурси. По вул.

Друга лінія, від Северинівської (колишня Жовтнева) до Дачної, — 47 тис. грн. По вул. Михайлівська — 25 тис. грн. По вул. Мінеральна на відрізку до вул. Щаслива (колишня Фрунзе) — 37 тис. грн. і до Соборної (колишня III Інтернаціоналу) — 4 тис. грн. По вул. Полтавська, від Шостої лінії до вул. Натана Рибак, — 9,3 тис. грн. По вул. Стельмаха — 36,9 тис. грн. По вул. Українська, від вул. Мінеральна до Північна, — 37,3 тис. грн. По вул. Щаслива — 43,5 тис. грн. По вул. Варшавська і Радянська — 48,1 тис. грн.

Також Євгенія Данилюк повідомила, що згідно зі ст. 88 Бюджетного кодексу місто за-

брало на себе фінансування та утримання садочків.

Гостомельська селищна рада ініціювала проектні роботи стосовно будівництва початкової школи на 120 місць по вул. Радгоспна, 37-а, на що має бути виділено 100 тис. грн. Місто бере на себе зобов'язання закінчити цей проект.

Щоб КП «Ірпінзеленбуд» вчасно провело тендерні конкурси щодо закупівлі квітів, а також на упорядкування квітників і клумб, декоративне оздоблення та вертикальне озеленення, висадження куцив, дерев та на догляд за ними, з міського бюджету виділено 800 тис. грн.

Міський голова Володимир Карплюк зазначив: «Коли після першого кварталу бачитимемо суми надходжень коштів до міського бюджету (на сьогодні є багато податків і зборів місцевого значення, які ми поки що не здатні прорахувати, отже, — і прорахувати напливу грошей до бюджету), додамо (в тому числі й селищам) коштів на асфальтування, водопостачання і водовідведення.

Також маємо побудувати в цьому році дитсадочки в Коцюбинському і Гостомелі, де спостерігається надзвичайно великий наплив дітей у тамтешні дошкільні навчальні заклади».

Володимир КОСКІН

ПОЗИЦІЯ

УЧАСНИКАМ АТО ДОПОМАГАТИМЕ ЄДИНИЙ КООРДИНАЦІЙНИЙ ЦЕНТР

(початок — ст. 1)

- підготовка пропозицій до органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо допомоги громадянам, які є учасниками АТО, їх сім'ям та вимушеним переселенцям;
- ведення, відповідно до законодавства України про захист персональних даних, загального обліку таких громадян;
- організація взаємодії з центром зайнятості щодо можливості працевлаштування вимушених переселенців, учасників АТО, членів їх сімей.

Відтак штаб почав працювати. У центрі Ірпеня — у приміщенні бібліотеки — відкрито його представництво, розміщено банер, на якому вказано телефон гарячої лінії: (096) 911-34-88. Там чергує фахівець. Туди буде зводитися вся координація. Учасники АТО, члени

їх родин зможуть тепер туди звертатися. До відповідних служб (скажімо, до управлінь праці та соціального захисту населення, Пенсійного фонду України тощо) надходитимуть команди: кому і як допомагати.

«За ці три місяці ми побачили, як система працює, і 27 січня затвердили Положення про міський штаб із питань координації надання допомоги військовослужбовцям, які беруть участь в антитерористичній операції, їх сім'ям та вимушеним переселенцям, — коментує керуючий справами Ірпінського міськвиконкому Максим Плешко. — Тобто ми підвели правову базу під діяльність цього штабу, бо область розпорядження «спустила», але не накреслила, як це має працювати. І я більше ніж переконаний, що в більшості міст країни, обласних адміністраціях цього немає. Ми роз-

робили собі правову базу, як це має все функціонувати, тепер можемо нею керуватися у своїй діяльності.

Для чого це потрібно? Мобілізація передбачає демобілізацію. У нас у регіоні зараз майже двісті осіб беруть участь в АТО. Вони повертатимуться, потребуватимуть у першу чергу психологічної реабілітації і правової допомоги. Це мають надавати відповідні фахівці у відповідній обстановці. Ми готуємося цих людей зустрічати, в тому числі це є одним із завдань нашого штабу. Тому я вважаю, що засідання виконкому було знаковим, ми фактично зробили прецедент: коли один центр в Ірпені координує надання допомоги учасникам АТО, членам їх родин та вимушеним переселенцям».

Володимир КОСКІН

4 НОВІ ПОДАТКИ ДЛЯ ВЛАСНИКІВ АВТОМОБІЛІВ

Із 1 січня 2015 р. набувають чинності поправки до Податкового кодексу України, згідно з якими вводиться транспортний податок — новий акцизний збір на автобуси і вантажний транспорт, акциз на електродвигуни, а також відновлений акцизний збір на переобладнанні автомобілі.

Ці рішення були запропоновані Кабінетом Міністрів України у рамках проведення податкової реформи і прийняті Верховною Радою на засіданні 28 грудня. Отже, власники автомобілів відтепер платитимуть 4 нових податки. Згідно з нововведеннями, власники авто, об'єм двигуна яких понад 3 тис. см3, зобов'язані сплачувати річний податок — 25 тис. грн.

Акциз на нові автобуси — 0,003 євро за 1 см3 двигуна. На

нові вантажівки, залежно від тоннажу, ставка коливається від 0,01 до 0,016 євро за 1 см3.

Потраплять під оподаткування й електромобілі. За один електродвигун слід сплатити 109 євро. Крім того, залежно від об'єму двигуна і терміну експлуатації, зростає збір на легкові автомобілі. Знову стягуватиметься акциз на переобладнанні легковіки, які були ввезені в Україну без сплати збору.

Ірпінська ОДПІ

ГРАФІК ОСОБИСТОГО ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН У МІСЦЕВИХ РАДАХ ПРОКУРОРОМ МІСТА ІРПЕНЯ

№ п/п	Рада	Дата та години прийому
1	Ворзельська селищна рада	04.02.2015 з 10.00 по 12.00
2	Гостомельська селищна рада	11.02.2015 з 10.00 по 12.00
3	Коцюбинська селищна рада	18.02.2015 з 10.00 по 12.00
4	Ірпінська міська рада	25.02.2015 з 10.00 по 12.00
5	Бучанська міська рада	27.02.2015 з 10.00 по 12.00

Мирослав Пацкан, прокурор міста Ірпеня

РЕЗОНАНС

УБИВЦЕВІ ПРИСУДИЛИ 13 РОКІВ ЗА ГРАТАМИ

АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД ЗАЛИШИВ У СИЛІ ВИРОК У СПРАВІ ПРО ОСОБЛИВО ТЯЖКИЙ ЗЛОЧИН

Злочини проти життя і здоров'я людини становлять велику суспільну небезпеку. Вони позбавляють потерпілого найбільш цінних благ, стають трагедією для його рідних і близьких, а наслідки часто є незворотними.

Прокуратура м. Ірпеня вже інформувала жителів Ірпінського регіону про умисне позбавлення життя людини, що викликало великий резонанс серед місцевого населення. Нагадаємо, що у травні минулого року по вул. III-го Інтернаціоналу неподалік магазину «Мрія» в Ірпені було скоєно вбивство 24-річного чоловіка.

Завдяки належному процесуальному керівництву групи прокурорів прокуратури м. Ірпеня та їх скоординованим заходам у взаємодії з працівниками міськвідділу міліції злочин було розкрито по гарячих слідах та затримано 42-річного безробітного ірпінця, який раніше вже мав проблеми із законом. Вжиті заходи дали можливість у найкоротші терміни завершити досудове розслідування і скерувати обвинувальний акт до Ірпінського міського суду. Завдяки принциповій позиції державних обвинувачів доведено вину обвинуваченого у вчиненні особливо тяжкого злочину — умисного вбивства

та орієнтовано суд на призначення покарання у вигляді 15 років позбавлення волі. Колегія суддів Ірпінського міського суду, дослідивши всі докази, засудила злочинця до 13 років перебування за ґратами. Із цим рішенням прокуратура м. Ірпеня погодилася.

Водночас сторона захисту, не погоджуючись із суворістю призначеного покарання, внесла апеляційну скаргу, яку Апеляційний суд Київської області у січні цього року залишив без задоволення, а вирок Ірпінського міського суду в кримінальному провадженні щодо засудженого за ч.1 ст. 115 КК України (умисне вбивство) — без змін.

Прокуратура й надалі гідно виконуватиме покладені на неї повноваження і стоятиме на варті закону, сприяючи розвитку України як демократичної та правової держави.

Дмитро ВЕЛИЧКО,
старший прокурор
прокуратури м. Ірпеня

БЛАГОУСТРІЙ

ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ

В ІРПЕНІ ПРАГНУТЬ ПРИБОРКАТИ РЕКЛАМНИЙ ХАОС



Фото: В. Шиллов

Усі ми живемо в шаленому оточенні реклами, навіть коли просто гуляємо або кудись їдемо. Різнокаліберні біг-борди, сітілайти, інформаційні дошки неабияк впливають на зовнішній вигляд нашого міста. В Ірпені у цю справу втрутилася міська адміністрація.

Вона зібрала власників рекламних об'єктів і домовилася з ними про певні принципи. Та передусім ця зустріч поклала край плиткам, що, мовляв, починається перерозподіл якихось рекламних конструкцій, що в когось їх забирають, комусь передають.

Отже, про що домовилися? Передусім про те, що в кого скільки було рекламних конструкцій, стільки й залишиться. Ті, які на так званих в'їзних групах, мають бути одного типу, на однаковій відстані одна від одної, як і передбачається чинним законодавством.

Безпосередньо в Ірпені бетонні «подушки» рекламних конструкцій мають бути виконані у двох варіантах: або вони закопані й там розміщується клумба, або встановлена лавочка на самій «подушці».

Деяких власників попросили частину рекламних конструкцій, які абсолютно недоречно, прибрати їх в обмін на те, що їм нададуть майданчики в інших місцях. Зокрема йдеться про ті, що по вул. Грибоєдова і Соборній (колишній III Інтернаціоналу). У центрі міста мають стояти не застарілі рекламні конструкції, а сучасні, і не впритул одна до одної.

Власники рекламних носіїв погодилися з цими пропозиціями, тож поживемо і побачимо, що і як зміниться на краще.

Володимир КОСКІН

ТУРБОТА

ЯК ЗАХИСТИТИСЯ ВІД ПОДОРОЖЧАННЯ КОМУНАЛЬНИХ ТАРИФІВ

Зважаючи на повідомлення ЗМІ, лише близько 4% населення України отримало в поточному опалювальному сезоні житлові субсидії, а право на компенсацію — ще менша кількість. Жителі Приірпіння взагалі проігнорували такий новий інструмент соціального захисту як компенсація, введений відповідною постановою уряду в 2014 р. У чому причина такого незначного відсотку використання згаданих механізмів соціальної захищеності громадян щодо допомоги на покриття вартості житлово-комунальних послуг? Відповідає заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Олексій Богуславський.

СУБСИДІЇ НЕ ДЛЯ ВСІХ?

— Олексію Григоровичу, заяви нашого уряду про чергові підвищення житлово-комунальних тарифів у 2015 р., як ніколи, роблять актуальною тему компенсацій. Причому в ЗМІ з'явилось повідомлення, що коли буде підніматися планка житлово-комунальних тарифів, то за ними може звернутися майже 20 мільйонів громадян (це ледь не половина населення України), але на сьогодні маємо дуже невисокі показники їх призначення. У чому причина?

— Причини можуть бути різні, насамперед через непоінформованість населення. Багато хто із громадян вважає, що за отриманням субсидій і компенсацій — великі черги, що треба збирати безліч довідок. Однак зауважу: в нашому управлінні, незважаючи на те, що порівняно з минулим роком за субсидіями звернулося удвічі більше жителів Приірпіння, чималих черг не було, оскільки, щоб їх попереджувати, ми працюємо за поталонною системою (людині дають

спеціальний «талон», коли їй прийти), також призначаємо прийом громадян за телефоном. Таким чином показник отриманих субсидій у нас вищий, ніж у цілому по країні, і становить майже 7%.

— А можете назвати кількість людей, які отримали субсидію?

— На 1 січня 2015 р. до нас звернулося 1695 громадян, а призначено субсидії 1335 (360 особам відмовлено з різних причин). Хотів би зауважити: незважаючи на подвійне збільшення кількості заяв, штат відділу, що оформляє субсидії, не розширено. Наразі у ньому — троє працівників. Це фахівці, добре відомі багатьом нашим містянам: Наталя Водопшина, Паша Мушта, Людмила Попова. Саме завдяки їхньому багаторічному досвіду нам вдалося організувати ефективну роботу відділу, незважаючи на значне збільшення кількості заяв. А щодо невисокого показника отримання субсидій, на мою думку, проблема в тому, що люди думають: для цього потрібна купа довідок і багато часу для ходіння інстанціями. Насправді на сьогодні система їх отри-

мання значно спрощена — усе вирішується за один візит до нашої служби. А документів не обійдемо не так уже й багато: довідки про доходи працездатних членів сім'ї, площу житлового приміщення, паспорт з ідентифікаційним кодом.

— Хто має право отримувати субсидії?

— Не буду детально розписувати механізм їх нарахування, бо методика давно відома, розповім коротко. Сукупний дохід ділиться на розмір прожиткового мінімуму на одну особу (1176 грн.), тобто визначається співвідношення доходу сім'ї до розміру прожиткового мінімуму. Отриманий результат ділиться на 2, а потім множиться на 15% чи 10%, залежно від майнового та матеріального стану родини. Також береться до уваги житлова площа. Соціальна норма житла для надання субсидій встановлена у розмірі 13,65 м² площі на одну особу та додатково 48,87 м² на всіх членів сім'ї. Слід зауважити, у випадках придбання житлового приміщення (будинку) субсидія призначається не раніше ніж через рік після купівлі.

— У яких випадках можуть відмовити у призначенні субсидії?

— Причини відмови витікають із чинного законодавства. Але насамперед хотів би зауважити: законодавець дозволяє в особливих випадках робити винятки на спеціальній комісії виконкому міської ради. І найчастіше ми розглядаємо епізоди, коли не всі члени сім'ї мають декларовані доходи. Так, на згадуваній комісії було призначено 135 субсидій за винятковими обставинами.

Коротко охарактеризую інші причини, коли відмовляють у призначенні субсидій. Насамперед тоді, коли родина у своє-

МОЛОДІ СПЕЦІАЛІСТИ ПОЧАЛИ ОТРИМУВАТИ ЖИТЛО

Нарешті в Ірпені дієво розпочали вирішувати ще одну проблему — житлову. Запрацювала програма (розрахована на 2015-2020 рр.), спрямована на надання тимчасового житла за договором найму працівникам бюджетної сфери нашого міста.

Молодим правоохоронцям, лікарям та педагогам міська влада виділила сім квартир (вони однотипні, загальна площа кожної 44 м², житлова — 16 м²). Отже, підтримали людей, які хочуть мати перспективу власного розвитку в Ірпені, працюючи в надзвичайно важливих сферах, але на сьогодні малооплачуваних, і тому — не популярних.

Також заплановано впродовж двох місяців завершити ремонтні роботи в гуртожитку, що знаходиться в селі Романівка по вул. Новоірпінській. Там на першому поверсі вже проживають медики.

На другому є дев'ять вільних квартир. Зараз вирішується проблема з центральним опаленням і каналізацією. Тож незабаром там зможуть оселитися до 30 осіб.

До речі, гуртожитку на Новоірпінській уже 15 років, тобто дев'ять квартир просто стояли увесь цей час незаселені! Нова можливість команді в Ірпені з цією абсурдною ситуацією розібралася. Однак, звісно, що до вирішення квартирного питання для бюджетників ще доведеться повертатися не раз.

Володимир КОСКІН



Фото: В. Шиллов

му володінні чи користуванні має житлову площу більшу, ніж це встановлено законом; два або більше транспортних засобів, що підлягають державній реєстрації та обліку в Державтоінспекції. Але слід зауважити, що при цьому не враховуються транспортні засоби, одержані чи придбані за пільгових умов через органи праці та соціального захисту населення, а також вітчизняного виробництва, які перебувають в експлуатації протягом більше як 10 років із дати випуску, та інші транспортні засоби, що знаходяться в експлуатації протягом більше як 15 років із дати випуску. До слова: наші фахівці завжди готові проконсультувати, коли в когось виникнуть ті чи інші питання щодо призначення субсидій або компенсацій.

ЧИМ КОМПЕНСАЦІЯ ВІДРІЗНЯЄТЬСЯ ВІД СУБСИДІЇ?

— А чому жителі Приірпіння проігнорували такий новий вид соціального захисту як компенсація?

— На мою думку, люди не встигли розібратися у цьому нововведенні, методика впровадження котрого здійснювалася зі значним запізненням. До речі, навіть у пресі компенсацію часто називають субсидією, однак не варто сплутувати ці два поняття. Це різні види державної допомоги. Хотів би наголосити, що умови призначення компенсацій не такі

жорсткі, як для субсидій. При призначенні компенсації не враховуються обов'язкові довідки щодо доходів усіх працездатних членів сім'ї, тобто можливий варіант, коли хтось із родини не працює. Також не такі жорсткі вимоги до майнового стану, як це здійснюється при призначенні житлової субсидії. Зокрема, не береться до уваги наявність у володінні (користуванні) більш ніж одного житлового приміщення, більш ніж двох транспортних засобів; здача в найм або оренду житлового приміщення; наявність додаткових незадекларованих джерел для існування; купівля майна, товарів, оплата послуг на суму понад 10 прожиткових мінімумів. І все ж для отримання компенсації існують певні обмеження — одержати компенсацію зможуть лише ті сім'ї, в яких загальний середньомісячний дохід на кожного члена родини за останні півроку не перевищує прожитковий мінімум на кожного її члена. А саме: для дітей до 6 років прожитковий мінімум становить 1032 грн., від 6 до 18 — 1286 грн., працездатних осіб — 1218 грн. Однак варто зауважити, що компенсація поширюється лише на комунальні послуги, а саме: на оплату постачання газу та гарячої води, централізованого опалення. Субсидія охоплює весь спектр житлово-комунальних послуг, включаючи електроенергію.

Валентин СОБЧУК

Анастасія ПОПСУЙ: «ЖОДНОГО МЕДИКА ЧИ ОСВІТЯНИНА МИ НЕ ЗВІЛЬНИЛИ!»



Фото: В. Шиллов

Ірпінь сколихнула звістка про скорочення штатних одиниць, зокрема у галузях, якими опікується заступник міського голови з гуманітарних питань Анастасія Вікторівна ПОПСУЙ — у медицині, освіті та культурі. Відповідно — питань багато: з чим це пов'язано, хто є ініціатором скорочень, скільки буде скорочено і яких саме галузей торкнеться? Чим обумовлена така політика і що вона може дати? Відповіді отримуємо із перших вуст.

— Чим викликана потреба у проведенні скорочення штатних одиниць в Ірпені у сферах, які знаходяться під Вашим головуванням?

— Так, скорочення в Ірпені відбуваються, і на це є вагомі причини, які є актуальними на сьогодні по всій державі. Проте перш за все маю зазначити, що жодного медика чи освітянина ми не звільнили! У нас багато переселенців, навантаження на лікарів та вчителів колосальне. Навпаки, у нас у планах — розширення мережі навчальних та медичних закладів, збільшення кількості вчителів та прийняття на роботу сімейних лікарів. Скорочуємо в основному апарат виконкому, який перевищує навіть рекомендовані штатні розклади, та комунальні підприємства, які просто реформуються в якісно іншу організацію. А основні причини скорочення обумовлені: по-перше, економічними факторами (у державі економічно-фінансова криза, багато підприємств узагалі згортають свою діяльність). По-друге: політика держави на сьогодні спрямована на підвищення ефективності роботи бюджетних установ за рахунок технологій, а не утримання величезної кількості кадрів. По-третє: завдяки скороченню можна підняти зарплатню соціально-значущим категоріям бюджетних працівників. По-четверте: це проводиться в рамках боротьби з корупцією, зменшення бюрократичних колізій.

Ми маємо дуже обачно ставитися до використання ресурсів платників податків, підвищувати ефективність органів влади і направляти кошти

на реальні необхідні справи для територіальної громади. Європейці такі принципи використовують давно. Бюрократія зведена до мінімуму, що спрощує життя простим громадянам, дозволяє не «роздувати» штати та ставити нормальну зарплатню працівникам. Навіть у Грузії всю роботу нашого БТІ (видачу довідок) робить спеціальний термінал: вносиш чітко фіксовану оплату — автоматично виходить довідка. Ніякої корупції, черг, перевитрат.

— Як Ви оцінюєте, наскільки таке скорочення може вплинути на функціонування зазначених галузей?

— Лише позитивно. Бо ми не необдуманно скорочуємо штат — ми збільшуємо видатки на створення додаткових благ для громади. І спрямовуємо ефект скорочення для залучення нових технологічних підходів в управлінні. Наше прагнення — не «проїдати» бюджетні кошти, а створювати продукти та послуги, які підвищать спроможність громади вистояти у ці непрості для країни часи.

— За яким принципом відбувається скорочення?

— У першу чергу — кваліфікаційна відповідність елементарним формальним вимогам. Потім розглядаємо звіти про роботу, відгуки та обґрунтування безпосереднього керівника цього працівника. Нічого особистого — судимо по роботі й результатам. У приватних установах тільки так і діють, а в бюджетних інколи дозволяють собі «розслабитися». На жаль.

— Куди іти людям, яких скорочують? Чи пропонує їм щось міська рада Ірпеня?

— Кожний випадок розглядається окремо. Намагаємося допомогти та підтримати. Але маємо не забувати — така ситуація по всій країні.

— Як Ви плануєте підвищувати якість надання послуг ірпінських установ, якщо працівники ризикують фізично не встигати надавати послуги з додатковим навантаженням, яке ляже на їхні плечі?

— Застосовувати сучасні підходи в управлінні процесами, технології. У комерційних установах ефективність у рази вища. І відповідно — зарплата. Ми дотримуємося такого принципу. За інших умов місто не зможе розвиватися, не створюватимуться нові робочі місця, підприємства, не надходять інвестиції. У нас немає іншого виходу, якщо хочемо добробуту для міста та нашої громади.

— Невже вивільнені кошти настільки значні, що вартують того, аби проводити скорочення?

— На 100%. І про це давно нам вказують приклади успішних приватних установ та європейські форми державного управління.

— Яка доля народного чоловічого ансамблю «Ясени»? Вони перестануть функціонувати як муніципальний колектив Ірпеня?

— Будь-який колектив буде функціонувати відповідно до своїх планів та здійсненої роботи. Ми залишили ставку керівника гуртка та акомпаніатора, як це було і до сьогодні в інших колективах Ірпеня. У нас — безліч гуртків, які ми маємо підтримати. Спеціально для цього створюється Центр дитячої творчості, діяльність якого буде направлена на розвиток наших діток. Особливо тих, які талановиті, і батьки яких не мають змогу платити за заняття, а держава утримує цілу низку муніципальних колективів, які можуть заробляти кошти власною творчістю. Ми зараз робимо акцент на дітей! Буде розвинуто мережу гурткової роботи, а також нарешті створено умови для занять із дітьми з особливими потребами.

— Центральна бібліотека через значні скорочення перейде на 5-денний графік роботи замість 6-денного?

— Ні. Перед бібліотекою стоїть завдання розвитку, переходу на технологічні методи роботи з читачами. Ми навпаки — направлені на покращення її роботи. Штат центральної бібліотеки нараховував 22 посади. Просто людям, котрі багато років працювали за старою системою, дуже важно

перелаштуватися. На це треба час та терпіння.

— Ірпінські установи не рз переживали усілякі «оптимізації». Не раз було обіцяно, що кошти від вивільнених ставок будуть спрямовані на інші потреби закладу. Насправді й ставку забирали, і грошей люди не бачили. Цього разу теж буде так?

— Підвищення зарплат більшість працівників уже відчує в січні.

— У країні говорять про децентралізацію, а відбувається, схоже, зворотній процес: на баланс Ірпеню передають бібліотеки, клуби, школи, садочки. І при цьому — істотне скорочення кадрів, які їх мають обслуговувати. Чи не призведе це до серйозних проблем функціонування цих закладів узагалі?

— Ні. Просто Ірпінь отримує можливість стати більш системним і самостійним у прийнятті стратегічно важливих рішень для територіальної громади. А технічні моменти не роблять принципової погоди. І це очевидно для людей, які мають загальне бачення ситуації.

— Також прошу окреслити ті процеси, які зараз відбуваються у медичній галузі Ірпеня.

— Три місяці я детально вивчала систему управління медичної сфери в Ірпені, порівнювала з кращими і гіршими прикладами управління в Україні та закордоном, вивчала позитивні й ризиковані сторони медичної реформи, радилася з кращими спеціалістами в сфері управління медичними закладами. Треба розділяти саму роботу лікаря, яка характеризується здійсненням лікувальних дій (поставити правильний діагноз, зробити правильно укол тощо), і управління медичними закладами, що ґрунтується на абсолютно інших принципах. Ми приводимо до порядку систему саме управління в медичній сфері, створюємо умови розвитку в першу чергу для первинної допомоги, яка надається терапевтами, педіатрами та сімейними лікарями. В Ірпені незабаром відкриється нова поліклініка, що збере вузьких дитячих спеціалістів в одному зручному місці, декілька амбулаторій, аби наблизити медичні послуги максимально зручно для громади. Покращиться якість реакцій на потреби завдяки новій операторській системі викликів та реєстрації (багато нарікань на неввізди чи невчасні виїзди дільничних), якість діагнозів полегшиться завдяки впровадженню електронних карток та Інтернет-системи між лікарями. Впровадиться і нова

зручна система збору аналізів та отримання результатів. Їх якість буде на рівні відомих лабораторій завдяки системі аутсорсингу цих компаній. Ціни на аналізи залишаться такими ж самими. У випадках обслуговування буде також окремий підхід. Узагалі про плани в медицині я можу розповісти багато, але краще, щоб ми незабаром усе це відчули в реальності.

— Наскільки мені відомо, приміщення Центру первинної допомоги передається для позашкільної роботи. На якому етапі цей процес перебуває?

— Без волі лікарів та без створення нових кращих умов для первинної ланки нічого не передає. Хоча потреба у центрі позашкільної надвичайно актуальна для Ірпеня. Це проблема, над вирішенням якої ми працюємо.

— Громаду цікавить доля Міського будинку культури. На що можна очікувати цього року?

— Поки цей заклад є, м'яко кажучи, пасивом для міста, та ще й — неприглядним зловни. У наших планах збудувати «актив» — сучасний мистецький центр, де виступали б не тільки наші діячі, але й відомі зірки. Наше розташування біля Києва надзвичайно цьому сприяє. Але Ірпінь цим не користувався та не створював об'єктів, які могли б приносити прибуток місту. А це — якраз об'єкти сфери освіти, медицини та культури.

— На якому етапі підготовка до відкриття Клубу дитячої творчості з елементами соціальної адаптації для дітей з особливими потребами, що буде розміщено в Ірпені на вул. Ленінградській?

— Проектна документація для реконструкції на етапі експертизи і незабаром плануємо почати роботи. Відкриття очікується до 1 вересня.

— Які корективи у діяльність міста вносить війна, якою, на жаль, нині охоплено Україна?

— Усі розвинені держави у періоди таких складних ситуацій вкладають ресурси не лише у військові дії, а й у розвиток освіти, науки та культури. Ми плануємо чинити як європейське місто з європейськими цінностями, і окрім допомоги АТО, яку ми робимо щодня, розвиток культури й освіти є нашим пріоритетом. Тож будемо здійснювати інвестування у ці галузі.

Спілкувалася
Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

Попсуй Анастасія Вікторівна — народилася в Києві у 1985 р. Здобула середню освіту в Київському ліцеї бізнесу, у 2003 р. отримала нагороду «Кращий випускник року». Має дві вищі освіти (обидві з відзнакою). Закінчила Національний педагогічний університет ім. М.П.Драгоманова (спеціальність: учитель української мови та літератури, зарубіжної літератури, літературне редагування, ступінь: магістр) та Університет економіки та права «КРОК» (спеціальність: міжнародна економіка, адміністративний менеджмент, ступінь: магістр).

Також навчалася у численних закордонних програмах: у Центрі підвищення кваліфікації вчителів (Польща, Насутов), у Центрі громадянської освіти (Німеччина, Баден Вюнтенберг). Узяла участь у більш ніж 100 семінарах та конференціях на тему європейських стандартів життя, розвитку місцевих громад, лідерства тощо. Автор тренінгових програм. Координувала національні та міжнародні проекти. У 2014 р. адмініструвала найбільшу благодійну акцію в історії щодо допомоги родинам загиблих на Майдані. Кошти, зібрані у рамках програми, було передано 104 родинам загиблих, прозорість передачі коштів засвідчено міжнародними аудиторськими компаніями, Головним Управлінням Міліції та Генеральною прокуратурою України.

Досвід роботи: 2014 р. — і донині — заступник ірпінського міського голови з гуманітарних питань. 2010 — 2014 р. — директор Благодійного фонду «Фонд громади Приірпіння»; 2006 — 2012 р. — координатор проектів у Міжнародній громадській організації «Фундація Польсько-Української Співпраці ПА-УСІ»; 2003 — 2006 р. — асистент Голови Асоціації керівників шкіл міста Києва; 2003 — 2007 р. — викладач спецкурсу «Європейські Студії» у ТОВ «Загальноосвітній навчальний заклад «Київський ліцей бізнесу».

ТЕ, ЩО ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ, — ЦЕ НАША СПІЛЬНА ЗАСЛУГА

Звіт Богдана Мельничука — депутата Ірпінської міської ради, виконуючого обов'язки міського голови (з 25 лютого по 26 жовтня 2014 р.)



Фото: В. Шилов

Четвертий рік мого депутатства пройшов під знаком головної події в новітній історії України — Революції Гідності. Із перших її днів Ірпінська міська організація Всеукраїнського об'єднання «Свобода» і я, як її голова, були в епіцентрі подій. Ми охороняли Майдан та доправляли туди харчі, медикаменти. Збирали кошти і роздавали історико-патріотичну літературу. Заготовляли дрова, теплий одяг. Одне слово — робили все для того, щоб Майдан вистояв і переміг.

Невдовзі протестні настрої поширилися і на наше місто. Повстав Ірпінський Майдан. До обурення і революційних дій громадськість спонукала тодішня регіональна влада. Апогеєм їхньої трирічної «діяльності» стала 52-га сесія міськради. 23 січня більшість депутатів Партії регіонів, пристосуванців від Партії зелених, НДП та НП Литвина проголосували за підтримку політики президента Януковича, Кабінету Міністрів Азарова і засудження дій Майдану.

Я відразу розпочав збір підписів опозиційних депутатів про скликання позачергової сесії з порядком денним про недопущення порушень конституційних прав і свобод громадян України та з вимогою створення Ірпінської народної ради. Тодішній голова В. Скаржинський сесію не призначив.

Я скерував повторне депутатське звернення. На сесії 22 лютого таємним голосуванням було оголошено недовіру міському голові Скаржинському. 25 лютого «незмінний мер» під схвальні вигуки ірпінської громади разом зі своїм «другим першим заступником» Ігорем Борзиллом написали заяву «за власним бажанням». За ними склав повноваження і секретар ради. Тоді мене на вимогу гро-

мади перелякана депутатська більшість обрала секретарем міської ради. Одночасно я став в. о. голови міста у зв'язку з його відсутністю.

Згідно зі статистичними даними станом на 1.10.2014 р. у м. Ірпені, селищах Ворзель, Гостомель та Коцюбинське проживає 80882 особи, постійного населення — 79789. Статус безробітного мають 125 осіб, які отримують допомогу по безробіттю. Середньомісячна заробітна плата штатного працівника підприємства у м. Ірпін'ю за січень-вересень 2014 р. становила 3153 грн. Заборгованість із виплати зарплати відсутня.

На обліку в управлінні Пенсійного фонду України в м. Ірпін'ю перебуває 21270 пенсіонерів. Середньомісячний розмір пенсії становить 1715,48 грн., який порівняно з 2013 р. збільшився на 98,46 грн.

Упродовж 9 місяців 2014 р. у місті народилося 806 дітей, а за аналогічний період 2013 р. — 678.

В Ірпінському регіоні на обліку перебуває 520 багатодітних родин, в яких виховується 1718 дітей. Послугами з оздоровлення та відпочинку забезпечено 74% школярів. Служба у справах дітей 105 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштувала в сімейні форми виховання, а 14 — у державні дитячі установи.

За 9 місяців 361-ій сім'ї призначено субсидії на житлово-комунальні послуги на суму 758 тис. грн., що на 158 тис. грн. більше, ніж за відповідний період торік. Із міського бюджету 162 особам надано одноразову матеріальну допомогу на суму 89,6 тис. грн.

Заради ось цих людей, а не жменьки злодіїв і хабарників, я і трудився увесь цей

рік, зрештою, як і весь попередній час.

У яких умовах довелося працювати?

У депутатському корпусі Ірпеня не відбулося жодних змін. У сесійній залі залишилися всі ті, хто дерибанили наші землі та голосували за підтримку кривавих дій Януковича. Оговтавшись після першого перестрашу, вони робили все можливе і неможливе, законне і незаконне, щоб змістити мене та повернути собі всю повноту влади, аби продовжувати красти. Це вдалося їм лише після виборів. В умовах постійної протидії більшості депутатів, які прийшли в раду винятково з метою особистого збагачення, я зміг налагодити нормальну роботу міських управлінь і служб, уникнути хаосу і тотального розграбування ресурсів громади, на що сподівалася значна частина так званих «народних обранців». За звітний період проведено 14 засідань виконавчого комітету міської ради, ухвалено 450 рішень.

На 32 офіційних прийомах міського голови прийнято 179 осіб. Окрім цього, громадян приймав щоденно по можливості. За 8 місяців на ім'я міського голови надійшло і розглянуто 2342 звернення громадян і 2999 листів від підприємств, організацій, установ регіону та області.

Сесії міської ради вдалося провести лише двічі — 17 квітня і 30 травня. Через нехтування депутатами своїх обов'язків, коли більше трьох місяців їх неможливо було зібрати у сесійній залі, я направив клопотання до Верховної Ради України про призначення позачергових виборів міської ради. Але основні свої зусилля я скерував на наповнення розкраденого міського бюджету. Вже після першого демонтажу незаконно встановлених конструкцій для розміщення зовнішньої реклами по вул. Шевченка рекламники-боржники сплатили 70% боргів за попередні роки і почали оформлення документів на раніше встановлені біг-борди (більше 20 штук).

Подібна ситуація була і з орендарями, які користувалися комунальним майном. Борг за оренду приміщень становив понад 100 тис. грн. Він почав зменшуватися після письмового попередження: через непогашення заборгованості договори будуть розірвані. Пішло наповнення міського бюджету.

Не краща ситуація і з забудовниками міста. Більше 40 млн. грн. пайової участі не сплачено до міського бюджету на кінець лютого 2014 р. Частина махінаторів навіть намагалася знайти причину, щоб кошти за 4% житлової площі та 10% нежитлової від введеної в експлуатацію забудови не поповнювали міську скарбницю. Десяток позовних заяв вони подали до Ірпінського суду про визнання своїх же договорів про пайову участь недійсними. Упродовж трьох місяців Ірпінський виконком виграв 6 таких справ у міському суді та в Київському апеляційному. До міського бюджету надійшло перших 2 млн. грн. пайової участі.

Ще гірші справи з оплатою відновної вартості за знищені зелені насадження. За інформацією КП «Ірпінзеленбуд», сума боргу становить 50 млн. грн. і більше. Знищенням 48 дерев по вул. Центральній у районі залізничного переїзду займається прокуратура м. Ірпеня.

Одним із джерел наповнення міського бюджету є земля громади міста. Податковий борг по орендній платі за неї станом на 1.05.2014 р. сягав 606 тис. грн. Багато боржників не сплачували кошти відповідно до нової нормативно-грошової оцінки з 2011 р.

За моїм клопотанням Державною фінансовою інспекцією в Київській області була проведена ревізія фінансово-господарської діяльності виконавчого комітету Ірпінської міської ради за період з 01.01.2010 по 23.06.2014 р. Унаслідок зловживань та порушень, виявлених останньою ревізією травня-серпня 2009 р., міський бюджет не отримав 28199340 грн. Із них 27644850 грн. — заборгованість по договорах про пайову участь забудовників, 267670 грн. — проведення виплат премій та 138950 грн. — виплати матеріальної допомоги працівникам, що здійснювалися із порушенням законодавства.

Через завищення вартості виконаних будівельних робіт (2011-2013 рр.) під час капітального ремонту адміністративного будинку по вул. Шевченка, 2-а, спорудження спортзалу СЗШ №2, ремонту трудового архіву в міській громаді вкрадено 63779,8 грн.! Але це — лише вершина айсберга тотальної корупції та крадіжок із міської казни. Ревізією встановлено, що підрядними організаціями нібито виконано робіт для міста на суму 24720 148,01 грн. Але провести зустрічну звірку з ТОВ «Край Буд», яке виконало робіт на суму 1969401 грн., не вдалося, оскільки даний об'єкт господарювання за наданою адресою... відсутній.

Із ТОВ «Фембудсервіс» укладено 4 договори і перераховано виконавчим комітетом 1550506,1 грн. Унаслідок відмови керівництва цього товариства від надання документів при проведенні перевірки спростувати або підтвердити розрахунки неможливо. Через несвоєчасну сплату забудовниками коштів пайової участі бюджет недоотримав доходів на суму 3341468,79 грн. Обрахунки пайової участі по введенню об'єктів у експлуатацію, по яких навіть не укладені відповідні договори, становлять 11210035,8 грн. Таким чином лише забудовники, значна частина яких мають посвідчення депутатів міської ради, завдали матеріальної шкоди міському бюджету **на суму 14551 504,59 грн.**

І таких прикладів чимало. Повну картину розграбування міської казни могло б дати лише слідство у ході розслідування кримінальної справи про корупцію Ірпінської міської влади.

Щодо виділення земельних ділянок під будівництво житла. Було прийнято рішення про тимчасовий мораторій до проведення інвентаризації

землі. Забудову багатоповерхівками по вул. Чехова, 27, яку планувала під кінець свого царювання регіоналістська влада, зупинили. Це 13,5 га лісопарку, де майже 10 років Приірпіння чекає побудови хірургічно-медичного комплексу і полового будинку на 160 місць, а архітектурно-будівельною та земельною депутатськими комісіями було вже погоджено під забудову багатоповерховими будинками. За систематичну несплату орендної плати планувалося розірвати договір оренди і повернути землю у власність міста.

На першій сесії міської ради під моїм головуванням відмінено одне з рішень виконавчого комітету про організацію парковки автомобілів на газоні шириною 2,5 м по вул. Шевченка, біля Меморіалу слави. Восени там висадили алею на честь Героїв Небесної сотні.

Великою перемогою громадськості в боротьбі за збереження лісопарків є повернення до комунальної власності 3 га парку по вул. Жовтнева (парк ім. Стельмаха). Більше двох років пішло на те, щоб скасувати рішення Ірпінської міської ради про виділення майже 30 земельних ділянок та державні акти, передоручені й перепродані під багатоповерхове будівництво. Коли у Вищому спеціалізованому суді України розглядалося питання про скасування постанови Київського апеляційного суду і повернення землі громаді, я направив листа на підтримку громади. Аналогічного листа наприкінці березня надіслав до Київського апеляційного господарського суду щодо повернення спірної земельної ділянки з тимчасового користування ТОВ «Боспор Інвест» площею 1,4882 га по вул. Пушкінська у власність територіальної громади.

Певні труднощі виникали під час проведення розрахунків із Держказначейством. Через це, навіть маючи кошти, ми не могли проводити кредиторську заборгованість. Приклад: тільки кооперативу «Асфальтобетонщик» за 2013 р. винні 1 млн. 82 тис. грн.

В Ірпені та селищах нараховується 8007 зареєстрованих суб'єктів малого та середнього підприємництва. Чисельність працюючих постійно змінюється і зараз становить 26339 осіб. Частка надходжень від суб'єктів малого бізнесу до бюджетів усіх рівнів за 3 квартали 2014 р. сягає 68,2% (296 млн. грн.).

За 9 місяців введено в експлуатацію 105742 м² загальної площі житла (180,7% до січня-вересня 2013 р. та 9,3% від загального обсягу Київської області). Укладено 13 договорів про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури, що здаються в експлуатацію, на суму 5376,6 тис. грн.

Споживчий ринок м. Ірпеня та селищ має достатньо розвинуту структуру — нараховується 297 продовольчих та 138 непродовольчих магазинів, що на 39 магазинів більше у порівнянні з минулим роком. Маємо 135 підприємств ресторанного господарства із загальною кількістю понад 9 тис. посадкових

місць. У місті та селищах діють 5 ринків.

ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ

За січень-жовтень 2014 р. розрахункові показники Міністерства фінансів України в сумі 98562,6 тис. грн. по закріплених доходах загального фонду зведеного бюджету міста перевищені на 223,3 тис. грн. (100,2%).

Міський бюджет по доходах загального фонду за 9 місяців виконано на 97,9%. При уточненому плані 181956,3 тис. грн. фактично надійшло 178133,5 тис. грн.

Бюджети селищ виконано на 92,7%. Податку на доходи фізичних осіб, що сплачується з доходів платника податку у вигляді заробітної плати, станом на 1 листопада 2014 р. надійшло на 5 982,5 тис. грн. менше в порівнянні з минулим роком. Це результат зменшення надходжень по найбільших підприємствах-платниках: АТНК ім. О. Антонова — на 1613,1 тис. грн., ДП «Фуршет Центр» — 3766,4 тис. грн., ДП «Фуршет Регіон» — на 2556,0 тис. грн., НУДПСУ — 698,3 тис. грн. Податку, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування, надійшло на 850,5 тис. грн. менше у порівнянні з минулим роком.

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Житловий фонд міста (за виключенням приватного сектора) налічує 297 будинків, у т. ч. комунальної власності — 244. У них працює 140 ліфтів, з яких 71 експлуатується понад 25 років.

Діє 7 підприємств комунальної форми власності, які надають послуги з водовідведення, водо- і тепlopостачання, експлуатації та ремонту житла, благоустрою міста, освітлення. На розвиток водопровідно-каналізаційного господарства витрачено 3708,9 тис. грн. (із них 1568,9 тис. грн. — кошти КП «Ірпінсьводоканал» і майже 2140 тис. грн. — інвесторів). Силами КП «Теплоенергопостач» замінено 1000 м зношених тепло-

вих мереж, встановлено котел, мережні насоси на котельнях тощо. Загалом ремонтних робіт проведено на суму 855 тис. грн. Протягом звітного періоду впроваджено 10 енергозберігаючих заходів та технологій (вартість розробок і впровадження становить 2027 тис. грн.). Це дало змогу зекономити 157,4 тис. грн. Рішенням виконавчого комітету Ірпінської міської ради надано дозвіл ТОВ «Київ-облтепло» на проектування та встановлення п'яти блочно-модульних котелень на твердому паливі: ДНЗ №1, ДНЗ №6, ЗШ №3, Ірпінська дитяча і центральна міська лікарні.

У Приірпінні функціонує 38 ОСББ, 15 ЖБК та 3 приватні ЖЕКи. У комунальній власності міста знаходиться 700 тис. м² доріг протяжністю 116,9 км (у т. ч. із твердим покриттям — 104,6 км). У перелік доріг, які підлягають ремонту, було внесено зміни; поточний ремонт проведено на 19 вулицях площею 1600 м² на суму 376 тис. грн. (кошти міського бюджету). По всіх центральних вулицях міста зроблено розмітку пішохідних переходів. Здійснено капітальний ремонт дороги по вул. III Інтернаціоналу (від вул. Озерна до КП «Ірпінсьводоканал») — 800 тис. грн. з обласного бюджету. Одночасно висаджували дерева і розбивали клумби. Словом, робили все, щоб перетворити Ірпін у найкраще місто в Україні.

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

Медичну допомогу громаді Приірпіння надають 8 закладів охорони здоров'я. У цій сфері (дані за 9 місяців) був зайнятий 1181 працівник при штатній чисельності 1401. Більше 30 посад лікарів є вакантними. Коефіцієнт сумісництва — 1,07. Ліжковий фонд лікувально-профілактичних закладів регіону становить 435 ліжок. Стационарну допомогу надають: Ірпінська центральна міська лікарня — 310 ліжок; міська дитяча лікарня (40), пологовий будинок (85). Функціонує денний стаціонар: загальна кількість ліжок по ре-

гіону — 70; проліковано — 1066 хворих. Рівень госпіталізації на 3,11% менше у порівнянні з 9 місяцями минулого року. Стационарно проліковано 10468 осіб, прооперовано — 2365, із них 55 дітей. Профілактичними оглядами охоплено більше 70% населення м. Ірпінь та селищ. Додатково для надання невідкладної допомоги передано легковий автомобіль, який обслуговував попереднє керівництво міста.

ОСВІТА

У системі освіти функціонують 12 дошкільних навчальних закладів, у яких виховується і навчається 2680 дітей (в Ірпені — 1627). Кількість діточок, які відвідують ДНЗ, порівняно з початком року збільшилася на 99 (по Ірпеню — на 66). У черзі до дитсадка — понад 890 малюків. Цей показник є одним із найбільших у Київській області.

350 тис. грн. бюджетною комісією було заплановано і внесено на сесію для оплати за виготовлення проекту дитячого садочка на 110 місць по вул. Паламарчука. Зарезервували 11 млн. грн. для його будівництва. Але нове керівництво міста зробило на цьому місці сквер.

У 283 класах 15 загальноосвітніх навчальних закладів освіту здобувають 7779 учнів. У порівнянні з минулим роком стало більше на 10 класів та на 832 школяра. На базі шкіл відкрито 28 груп продовженого дня, які фінансуються з міського бюджету (840 учнів) та 5 груп на платній основі (96) на базі НВО «Освіта». Із 370 випускників 2014 р. 26 були нагороджені медалями, із них золотою — 21. Напередодні початку навчального року кожна школа отримала подарунок від влади — меблі в новий клас.

У регіоні працює 2 дитячо-юнацькі спортивні школи (Ірпінська і Коцюбинська), в яких займається більше 800 учнів. В Ірпінській ДЮСШ функціонує 7 відділень (бокс, черлідінг, спортивне орієнтування, футбол, волейбол, тхеквондо, регбі). У них займаються 616 спортсменів, з

яких 17 входять до складу збірних команд України.

КУЛЬТУРА

До мережі закладів культури м. Ірпінь входять 2 будинки культури та клуб мікрорайону Романівка. За звітний період було проведено 211 масових заходів. У дитячій музичній школі протягом 9 місяців навчалось 440 дітей. Ірпінська центральна міська бібліотека для дорослих надала послуги 6125 відвідувачам, видала 106467 книг. В Ірпінському історико-краєзнавчому музеї зафіксовано 5007 відвідувань. Приємно зазначити, що в такий важкий період були винайдені кошти для закупівлі нових стелажів і столів для експонатів музею.

ПРОМИСЛОВІСТЬ

Виробництво промислової продукції здійснюють 30 підприємств із різною формою власності. Переважає недержавний сектор, частка якого у загальному обсязі промислового виробництва становить майже 97%. Обсяг реалізації продукції підприємств основного кола за 9 місяців становить 1328 496,4 тис. грн. (3,9% від загального обсягу реалізованої продукції по Київській області).

ДОПОМОГА В АТО

Першу допомогу Ірпінський виконавчий комітет надав при формуванні 11 батальйону. За бюджетні кошти закупили 11 бронжилетів 4 класу захисту, стільки ж кевларових шоломів. Усе це, а також продукти харчування доправили до центру «Десна», де проходили навчання 11 наших земляків. У подальшому збір речей, продуктів і коштів організували спільно з ГО «Координаційна рада Ірпінського регіону». Допомога продовжує надаватися бійцям 11 та 25 батальйонів територіальної оборони Київщини, батальйонам «Айдар», «Азов», «Миротворець», 72 мехбригаді та іншим. До створення та фінансування народної армії долучився майже кожен житель регіону, фактично — всі комунальні під-

приємства, а також організації різних форм власності. Зокрема, за кошти працівників КП «Теплоенергопостач» було закуплено 8 бронжилетів.

Великий внесок у боротьбу з російськими окупантами роблять працівники ВО «Укродержліспроєкт», які щомісячно збирають свій одноденний заробіток на допомогу нашій молодій армії. Тільки для бійців батальйону спецпризначення «Січ» закупили 20 бронжилетів, 4 прилади нічного бачення, продукти харчування, теплу білизну, пральну машину. Окремо для ірпінців придбали 6 бронжилетів, 50 комплектів теплої білизни, берці, медикаменти, маскувальні халати. Загалом лісівники надали допомоги учасникам АТО на суму понад 160 тис. грн.

Ми сумуємо за непоправними втратами — життя людей. Водночас пишаємося боротьбою тих, хто на Сході відстоює нашу незалежність, — вони гідні слави борців за Вітчизну минулих епох. Ми віримо, що Україна відродиться і постане у всій своїй величчя та красі серед найпотужніших держав світу.

Дякую громаді за допомогу, яку я відчував у своїй роботі. Усе, що вдалося зробити, — це наша спільна заслуга. Лише згуртовано, разом ми виконаємо всі плани, подолаємо всі тимчасові негаразди, досягнемо всіх мрій. І обов'язково переможемо. А здолавши зовнішнього ворога, побороємо і внутрішнього — корупцію, казнокрадство та хабарництво.

Відкрито дивлячись вам в очі, заявляю, що вперше за всі роки незалежності в Ірпені я створив такі умови, коли жодна копіяка ваших грошей не була вкрадена чи використана не за призначенням. І вірю, що не за горами часи, коли такий стан речей стане не винятком, а правилом. Боротьба триває.

СЛАВА УКРАЇНІ!

Богдан МЕЛЬНИЧУК,
депутат Ірпінської
міської ради

ПАМ'ЯТЬ

ВОНА ВІДДАЛА БІЛЬШЕ 30 РОКІВ СЛУЖІННЮ ГРОМАДІ

СОРАТНИКИ ДІЛЯТЬСЯ СПОГАДАМИ ПРО КОЛИШНЬОГО ВОРЗЕЛЬСЬКОГО СЕЛИЩНОГО ГОЛОВУ ЗІНАЇДУ СОТНІКОВУ

Важко знайти таку надзвичайну підтримку серед виборців, які понад три десятиріччя довіряли владне кермо одній людині, особливо в нинішній бурхливий час. Зінаїда Юхимівна Сотнікова, яка відійшла у вічність, уміла знаходити не лише компроміси, а й із відчайдушною завзятістю бралася за вирішення тих чи інших проблем, які хвилювали жителів «українського Кисловодська», як ще називають Ворзель. Сьогодні ми опублікуємо спогади про цю світлу постать.

Виконавчий директор Київського регіонального відділення Асоціації міст України Гаррі Мартін згадує, що на її долю випало чимало випробувань, але Сотніковій вдавалося їх долати з невичерпним ентузіазмом і працелюбністю. «Зінаїда Юхимівна щиро переймалася не лише справами селища, а й поточними проблемами, які хвилювали жителів Ворзеля, — ділиться спогадами Гаррі Гаральдович. — Для неї не існувало дрібниць, коли це стосувалося когось із представників громади. Саме за часів її головування було розширено територію Ворзеля та зміцнено інфраструктуру. Незважаючи на вік (а пішла Зінаїда Юхимівна з посади селищного голови, коли їй виповнилося 67), вона й надалі продовжувала активну діяльність і була одним з ініціаторів вступу селища до Київського регіонального відділення Асоціації міст України (надалі — КРВ АМУ), а також створення Клубу при КРВ АМУ, де ділилася досвідом із

колегами в управлінні органами місцевого самоврядування».

Розповідає про Зінаїду Юхимівну і голова Клубу КРВ АМУ Василь Пікулик:

«Тяжко змиритися з такою великою втратою, адже Зінаїда Юхимівна була взірцевим прикладом для нинішнього покоління, бо все своє життя віддала служінню громаді. Незважаючи на те, що у своєму розпорядженні мала великі можливості, жила дуже скромно і тривалий час мешкала в двокімнатній квартирі по вул. Паризької комуні в Ірпені. Лише на схилі років разом із дітьми збудувала власний будинок. Вона була безкомпромісною і принциповою людиною, чому варто повчитися іншим, адже в наш меркантильний час люди нерідко ставлять власні потреби понад усе. Зінаїда Юхимівна насамперед уболівала за громадський інтерес, тому й не дивно, що 31 рік очолювала Ворзель. Не знаю, чи є десь ще такий приклад довіри громади до свого очіль-



Фото: В. Шиллов

ника. Незважаючи на її поважний вік (1939 року народження), Зінаїда Юхимівна була сповнена оптимізму, любила пожартувати, а найголовніше — поділитися життєвою мудрістю. Навіть хворіючи, відвідала останнє зі своїх виїзних засідань під час зустрічі мерів Київщини, котре відбулося нещодавно в Ірпені, де сказала багато мудрих слів, і тихо пішла, й ніхто тоді не міг здогадатися, що ця зустріч буде останньою...».

«Її можна порівняти з Матір'ю з великої літери, яка опікувалася жителями свого селища, як дітьми, — говорить колишній селищний голова Ворзеля **Сергій Кухарський** (очолював селище в 2006-2010 роках). — Як відомо, за фахом Зінаїда Юхимівна була медичним працівником, тож проблеми цієї галузі

були їй добре відомі. Свого часу допомагала відкрити в селищі денний стаціонар та поліклініку. Не може не згадати, що Зінаїда Юхимівна також посприяла мені як молодому лікарю у виділенні власного житла. Незважаючи на те, що тоді під час виборів селищного голови у 2006 році ми були конкурентами, вона ніколи не була в опозиції до мене, а вміла поділитися власною життєвою мудрістю і настановами. Про неї можна говорити багато, та найголовніше, що вона залишила глибокий слід після своєї діяльності, котрий має стати прикладом для майбутніх поколінь, коли служіння високим принципам та ідеалам мають надихати нас повсякчас».

Валентин СОБЧУК

11 НАШИХ ПЕДАГОГІВ ВІДВІДАЛИ СЕМІНАР ДВОХ ВЕЛИКИХ МАЙСТРІВ

Із 16 по 20 січня 11 педагогів Приірпіння мали можливість побувати в Києві на п'ятиденному авторському семінарі відомих Майстрів у царині педагогіки — Шалви Амонашвілі та Паати Амонашвілі — «Гуманно-особистісний підхід до дітей в освітньому процесі».

Семінар уже традиційно відбувся в Національному педагогічному університеті ім. М. Драгоманова. В актовій залі — декілька сотень слухачів з багатьох міст України. Своїми враженнями ділиться одна з учас-

ниць заходу — педагог-організатор ЗШ №14 Тетяна Смик: «Це було незабутнім подарунком для всіх учителів та вихователів Приірпіння й України, оскільки в семінарі взяли участь багато педагогів із різних областей. Ми

вдячні Ірпінській міській раді за допомогу в організації поїздки на цей захід. Саме на ньому з перших вуст ознайомилися з правилами, методами, законами гуманної педагогіки. Мали можливість вкотре переконатися, що дітей треба любити не тільки красиво, але і з почуттям глибокої відповідальності за їхнє майбутнє, вдихати в них мужність боротьби зі злом і недовіками, вчити самостійно будувати своє життя». За словами педагогів, участь у цьому семінарі кардинально змінило ставлення, навіть саме уявлення про власну професію. Нові ідеї, натхнення до роботи, бажання якнайшвидше побачитися зі своїми учнями — це перші, безпосередні враження після заходу. «Ми із захопленням приймали всі настанови славного академіка Амонашвілі. Шалва Олександрович демонстрував свої методи роботи з учнями, ділився власним багатим досвідом, формувалася взаєморозуміння з кожним учнем і класом, учив, як пробуджувати у дітей інтерес до пізнання, плекати з



Фото: С. Шилова

учнів співавторів своїх роздумів та ідей», — додає Тетяна Смик. У семінарі також брав участь Паата Шалвович Амонашвілі, психолог, соціолог, керівник дитячої художньої студії «Басті-Бубу», науковий керівник дитячого саду «Басті-Бубу», співавтор концепції дошкільного виховання. Він представив цілісну систему роботи з дітьми дошкільного віку в супроводі відеозаписів повсякденного життя дитячого садку «Басті-Бубу», що демонстрували виховні,

розвиваючі та навчальні процеси, зміст яких базується на ідеях гуманної педагогіки.

Участь у семінарі викликана потребою якісних змін у сфері освіти. Очікується, що в Ірпені, як уже й у багатьох інших містах України, виникне педагогічний осередок, який допомагатиме освітянам Приірпіння розвивати свої професійні якості на основі найкращого світового досвіду педагогів-гуманістів.

Валентин СОБЧУК

ТЕМА ДЛЯ РОЗДУМІВ

ЩО ОЧІКУЄ НА МИСТЕЦЬКІ СВЯТИЛИЩА?

Є в Ірпені та Ворзелі свої культові, як нині модно казати, культурно-історичні об'єкти. Це, зокрема, Будинок письменників і Будинок композиторів. Два мистецьких святилища, осяяних творчістю видатних митців, які неочіненно вплинули на духовне життя суспільства. Однак їхній нинішній стан викликає занепокоєння.

Питання про ці заклади звучало під час засідання виконкому. «Я зустрічався з керівництвом Національної спілки композиторів України та Національної спілки письменників України, котрі мають свої творчі бази на території Ірпінського регіону, — розповідає міський голова Ірпеня Володимир Карплюк. — На превеликий жаль, композиторська база дуже серйозно занепадає, більше того — вона погромлена і пограбована, тож за рахунок приватних коштів ми зараз тримаємо там охорону.

Суть домовленості зі Спілкою композиторів полягає в наступному. У них там є 8 га землі, вони хотіли б 4 га залишити за Спілкою, а від решти готові відмовитися на користь територіальної громади і заради відродження Будинку композиторів. А ще я там бачу в майбутньому центр реабілітації учасників АТО.

Ворзель — це курортно-лікувальна зона. Там справді є всі можливості для створення такого центру. Треба ретельно і спільно все обдумати, щось зможе профінансувати бюджет, щось — підприємці. Було б дуже добре і правильно, якби ми допомогли державі впоратися з таким завданням. Серцевина будь-якої реабілітації — психологічна. А рекреаційний Ворзель чудово підходить для цього.

Питання Будинку письменників майже схоже. І для Ірпеня також має стратегічне значення. На жаль, об'єктом інфраструктури Будинку письменників уже важко назвати. Його територія сягає майже 10 га. Письменницька Спілка готова віддати ірпінській громаді 4,7 га в обмін на реконструкцію приміщень, які занедбані. Ірпінь не зможе похвалитися цією пер-



Фото: В. Шилова

линою, якщо її не відновить. Але таким чином ми отримаємо більше 4 га паркової зони у власність територіальної громади, це земля, яка має ринкову ціну.

Я вважаю, що населенню Ірпеня і Ворзеля треба подумати, яким чином ці рекреаційні території за собою зберегти і як відновити два знакових інфраструктурних об'єкти, щоб

вони функціонували — Будинок письменників і Будинок композиторів. А ще ми маємо створити новий інфраструктурний об'єкт — центр реабілітації учасників АТО. Треба добре поміркувати, як із цим завданням упоратися. Адже це ті справи, за які нам не буде соромно перед нащадками».

Володимир КОСКІН

ПОВІДОМЛЕННЯ

Про процедуру громадських слухань щодо розгляду та врахування пропозицій громадськості у коригуванні проекту детального плану території площею 0,2100 га та 0,2770 га для будівництва житлових будинків із вбудованим дитячим відділенням Гостомельської поліклініки (денним стаціонаром для дітей на 10 ліжок), що відповідає генеральному плану розвитку селища, розташованого за адресою: с. Гостомель, вул. Леніна, 73 (район Гостомельської поліклініки)

З 30 січня по 17 лютого 2015 р. триватиме громадське слухання щодо врахування громадських інтересів під час коригування детального плану території, яка планується бути використаною під будівництво житлових будинків із вбудованим дитячим відділенням Гостомельської поліклініки (денним стаціонаром для дітей на 10 ліжок) та розташована за адресою: с. Гостомель, вул. Леніна, 73

Інформація про мету, склад та зміст містобудівної документації.

Детальний план зазначеної території з розміщенням жит-

лових будинків із вбудованим дитячим відділенням Гостомельської поліклініки (денним стаціонаром для дітей на 10 ліжок), розробляється на замовлення Гостомельської селищної ради відповідно до рішення від 30.01.2014 року за № 777-39-УІ.

Замовник — Гостомельська селищна рада

Розробник — ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ І ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ МІСТОБУДУВАННЯ"

Відповідальний за організацію розгляду пропозицій — Борисова Людмила Василівна — архітектор селищної ради.

Пропозиції, що містять обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил, у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом подаються для реєстрації за адресою: селище Гостомель, вул. Леніна, 125.

Експонування проекту відбуватиметься 18.02.2015 р. у приміщенні актового зали Гостомельської селищної ради о 16.00.

Гостомельська селищна рада

Інформація про отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для ознайомлення з нею громадськості.

Опис промислового об'єкту: ТОВ «ФЕЛІЦАТА УКРАЇНА» (складські приміщення), розташоване: Київська обл., смт. Ворзель, вул. Великого Жовтня, буд. 7.

Керівник-Подошніков Олександр Ростиславович; Тел. (044) 2335934.

Розробник проектних матеріалів: ТОВ «Київський центр промекології». Тел. (067) 7101214.

Підприємство має: 1 джерел викиду забруднюючих атмосферу речовин (топочна).

Кількість забруднюючих атмосфери речовин складає: 0,27316 г/с; 1,599 т/рік.

Підприємством викидається 8 шкідливих речовин (сполуки азоту, вуглецю оксид, пил та інші). Підприємство відноситься до III групи згідно інструкції про загальні вимоги до

оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Згідно проведеного розрахунку розсіювання по ряду речовин, доведено, що рівні забруднення приземного шару атмосфери на межі житлової забудови не перевищують граничнодопустимих концентрацій.

Висновок: Згідно з оцінкою впливу викидів в атмосферу доведено, що на даний час діяльність підприємства негативно не впливає на стан здоров'я місцевого населення і на різні складові довкілля.

З приводу зауважень та пропозицій звертатись на протязі місяця з дати опублікування цієї інформації до Ірпінської міської ради Київської області за адресою: 08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, за телефоном- (04597) 6-14-07, 6-13-65, 6-04-07.

ТУРБОТА

НОВИЙ МАРШРУТ ГРОМАДСЬКОГО СОЦІАЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ

26 січня 2015 р. був відкритий новий маршрут громадського транспорту за сприянням Ірпінської спілки ветеранів Афганістану.

Завдяки спеціальним проїзним, виданим членам спілки (інвалідам, чорнобильцям, бійцям АТО, афганцям, вимушеним переселенцям) проїзд у даному маршруті безкоштов-

ний. Для студентів і школярів — знижка 50%.

Автобус курсує населеними пунктами: Ворзель — Ірпінь — Романівка — Київ — Коцюбинське. Розклад руху маршруту уточнюється і буде повідомлено окремо. Інтервал між відправленнями — 1 година.

Джерело: panasyuk.in.ua

ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

Автобуси на 18-49 місць, мікроавтобуси, автомобілі для весілля Rover-75, Audi-A8.

Екскурсії вихідного дня (екскурсовод):

Київ (Ботанічний сад), страусина ферма, Пирогово, Трипілля, Біла Церква (парк «Олександрія»), Переяслав-Хмельницький, Канів, Умань, Чернігів (Козелець), Почаїв, інші замовлення.



МАРШРУТКИ ДО МІСЦЯ РОБОТИ
Тел.: (067) 751-39-96,
(063) 33-55-257
Тел./факс (04597) 31-969
ліцензія: серія АБ №296504

ІНФОРМАЦІЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ІРПІНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ НА ПРАВО УКЛАДАННЯ ДОГОВОРІВ ОРЕНДИ КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ М. ІРПЕНЯ

1. Назва та місцезнаходження об'єкта оренди: нежитлове приміщення площею 180,0 кв. м. за адресою: смт. Коцюбинське, вул. Пономарьова, 6/4.

Балансоутримувач: Управління освіти і науки Ірпінської міської ради.

Ринкова вартість майна відповідно до звіту про незалежну оцінку складає 1 886 708,4 грн. з урахуванням ПДВ.

Примітка: Умови використання приміщення: заняття спортом і т.п.

Початковий розмір річної орендної плати — не менше 17% від вартості приміщення, встановленої суб'єктом оціночної діяльності, з урахування ПДВ (орендна ставка може змінитися відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна).

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції.

2. Назва та місцезнаходження об'єкта оренди: нежитлове приміщення пло-

щею 291,2 кв. м. за адресою: м. Ірпінь, вул. Жовтнева, 129-а.

Балансоутримувач: Управління освіти і науки Ірпінської міської ради.

Ринкова вартість майна відповідно до звіту про незалежну оцінку складає 1 947 208,8 грн. з урахуванням ПДВ.

Примітка: Умови використання приміщення: заняття спортом і т.п.

Початковий розмір річної орендної плати — не менше 17% від вартості приміщення, встановленої суб'єктом оціночної діяльності, з урахування ПДВ (орендна ставка може змінитися відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна).

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції.

Основні умови конкурсу для об'єктів:

— початковий розмір орендної плати з розрахунку на місяць визначається відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати

за оренду комунального майна, що належить територіальній громаді м. Ірпінь (рішення Ірпінської міської ради від 13.09.13 р. №3424-47-6) залежно від цільового призначення використання орендарем нерухомого майна;

— використання об'єкту оренди при найбільшому розмірі орендної плати;

— орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції;

— дотримання вимог експлуатації об'єкта;

— належне утримання прилеглої території;

— здійснення певних видів ремонтних робіт;

— забороняється розміщення розважально-музичних закладів, нічних клубів, які шкодять відпочинку мешканців будинку та встановлення ігрових автоматів;

— належне виконання орендарем усіх обов'язків за договором оренди.

Для участі у конкурсі учасник подає на розгляд конкурсній комісії:

1. Заяву про участь у конкурсі (у встановленій формі);

2. Документи, що підтверджують сплату реєстраційного та гарантійного внесків;

3. Документи, які визначені наказом Фонду державного майна

України від 14.11.2005 р. № 2975 „Про затвердження переліку документів, які подаються орендодавцеві для укладання договору оренди державного майна“;

4. Зобов'язання (пропозиції у встановленій формі) щодо виконання умов конкурсу та забезпечення плати (надаються у конвертах із написом „На конкурс“, запечатаних печаткою учасника конкурсу);

5. Відомості про учасника конкурсу:

а) юридичні особи:

— нотаріально засвідчені копії установчих документів;

— документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи;

— відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованостей;

— неприбуткові організації — копію документів про реєстрацію неприбуткової організації;

б) фізичні особи:

— копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи;

— виписку з Єдиного державного реєстру;

— декларацію про доходи.

Ознайомлення з об'єктом оренди здійснюється за погодженням із балансоутримувачем.

Плата за реєстрацію заяви (реєстраційний внесок) складає 17,00 грн. та перераховується до цільового фонду міської ради соціально-економічного розвитку міста.

Гарантійний внесок у розмірі 10% від суми річної орендної плати перераховується на рахунок одержувача коштів виконавчого комітету Ірпінської міської ради.

Номера рахунків для сплати гарантійного та реєстраційного внесків, додаткову інформацію можна отримати за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, кім. 8.

Конкурс буде проведено 2 березня 2015 р. за адресою м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а (кім. 25) о 10 годині.

Кінцевий термін подання документів для участі у конкурсі — за 6 днів до проведення конкурсу.

Документи приймаються за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а (кім. 8).

Довідки за телефоном: 56-056.

Заступник міського голови
Лідія МИХАЛЬЧЕНКО

ЗВІТНІСТЬ

ПОТУРБУЙТЕСЯ ПРО МАЙБУТНЮ ПЕНСІЮ

У зв'язку з необхідністю обов'язкового використання даних персоналізованого обліку при призначенні (перерахунку) пенсії повнота та своєчасність здачі звітів від роботодавців і самозайнятих осіб набуває суттєвого значення.

Деякі роботодавці та фізичні особи-підприємці не подають звіти про заробіток та страховий стаж своїх працівників. Це, безумовно, призведе до виникнення проблем при призначенні (перерахунку) пенсій майбутнім і теперішнім пенсіонерам.

Просимо застрахованих осіб — майбутніх пенсіонерів — потурбуватися про свою майбутню пенсію вже сьогодні, поцікавитися у своїх роботодавців, чи подають вони звіти по персоналізованому обліку. А якщо ви — роботодавець і забезпечуєте роботою себе самостійно та своїх найманих працівників, прийдіть і прозвітайте про свій дохід.

Усі підприємства, організації та підприємці, які мають найманих працівників, подають звітність щомісячно до 20 числа

наступного за звітним періодом. Фізичні особи-підприємці, у тому числі й ті, які обрали особливий спосіб оподаткування, самі за себе формують та подають звіт один раз на рік до 10 лютого року, наступного за звітним. Базовим звітним періодом для них є календарний рік.

Тому роботодавцям і підприємцям, які за будь-який із періодів, починаючи із 01.07.2000 р., не подавали звітність, радимо виправитися. Звітність за 2000-2010 роки подається до органів Пенсійного фонду (управління ПФУ в м. Ірпіні, каб. №3), за період із 2011-го та по теперішній час — до Міністерства доходів і зборів України (Ірпінська ОДПІ ГУ Міндоходів у Київській області).

Управління Пенсійного фонду України у м. Ірпіні

УВАГА! КОНКУРС ЕКСПЕРТІВ

Виконавчий комітет Ірпінської міської ради оголошує конкурс експертів, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності

Балансоутримувач — Управління освіти і науки Ірпінської ради — частина нежитлового приміщення за адресою: м. Ірпінь, вул. З.Алієвої, 64 (763,3 кв. м.) (ЗОШ №12); м. Ірпінь, вул. Жовтнева, 129-а (548,6 кв. м.) (ЗОШ №3).

Балансоутримувач — КЗ ІМР «Ірпінська центральна міська лікарня» — нежитлове приміщення за адресою: м. Ірпінь, вул. Михайлівська (8,1 кв. м.).

Балансоутримувач — КЗ ІМР «Ірпінська центральна міська лікарня» — нежитлове приміщення за адресою:

м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а (214,9 кв. м.);

м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а (1,0 кв. м.).

Учасникам конкурсу необхідно подати до конкурсної комісії такі документи:

— заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

— копії установчих документів учасника конкурсу;

— копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання оцінки;

— копію кваліфікаційного свідоцтва оцінювача, виданого у встановленому законом порядку;

— матеріали, в яких відображається досвід проведення незалежної оцінки;

— пропозиції учасника конкурсу щодо термінів виконання робіт та оплати (пода-

ються в окремому опечатаному конверті).

Умови конкурсу:

— мінімальний термін виконання робіт;

— мінімальна вартість послуг експерта щодо виконання незалежної оцінки.

Цінові пропозиції подавати на кожен об'єкт окремо.

Конкурсну документацію слід подавати не пізніше як за чотири робочі дні до дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, кім. №8; Тел.: (04597) 56-056.

Конкурс буде проведено у приміщенні виконавчого комітету Ірпінської міської ради 13 лютого 2015 р.

Заступник міського голови
Лідія МИХАЛЬЧЕНКО

ОПОДАТКУВАННЯ

ЗАДЕКЛАРУЙ СВОЇ ДОХОДИ!

1 січня 2015 р. розпочалася кампанія декларування доходів громадян. Податкова декларація про майновий стан і доходи, отримані громадянами у 2014-му, подається до 1 травня 2015 р. до податкових інспекцій за місцем реєстрації.

Обов'язок із подання річної декларації про майновий стан і доходи виникає у разі: отримання доходу від спадщини (дарування) від членів сім'ї другого ступеня споріднення,

надання нерухомості в оренду, продажу об'єктів нерухомого майна, яке знаходиться у власності менше трьох років, додаткового блага, зокрема списання пені та штрафної санкції банківськими установами, одержання іноземних доходів, доходів від продажу протягом року більш як одного транспортного засобу, від надання інших послуг: медичних, послуг няні, домашньої робітничі, фото- та відеозйомок тощо.

Окрім того, подати декларацію можуть фізичні особи, які мають право на податкову знижку за підсумками 2014 року. Вона подається упродовж усього 2015 року.

Пам'ятайте, що за неподання або несвоєчасне подання податкової декларації чекає відповідальність у вигляді накладення штрафу в розмірі 170 грн. Якщо не сплатите податок або сплатите його із запізненням — також чекатимете на штрафні санкції та пені.

Якщо ви не розумієтеся на заповненні податкової декларації про майновий стан і доходи — за допомогою звертайтеся до консультантів Центру обслуговування платників Ірпінської ОДПІ за адресою:

м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а. Довідкова інформація: 67-517.

Ірпінська ОДПІ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ ДЛЯ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З НЕЮ ГРОМАДСЬКОСТІ.

Опис промислового об'єкту: ДП Київський ДОЗ МОУ (виробництво столярних виробів, меблів), розташоване: Київська обл., смт. Коцюбинське, вул. Пономарьова, буд. 17. Керівник-Гарасюта Григорій Григорович; тел. (044) 4248154. **Розробник проектних матеріалів:** ТОВ «Київський центр промекології». Тел. (067) 7101214.

Підприємство має: 6 джерел викидів забруднюючих атмосферу речовин. Кількість забруднюючих атмосферу речовин складає: 0,97379 г/с; 1,902504 т/рік. Підприємством викидається 19 шкідливих речовин (сполуки азоту, вуглецю оксид, пил та інші). Підприємство відноситься до III групи-згідно інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обгрунтовуються обсяги викидів.

Згідно проведеного розрахунку розсіювання по ряду речовин, доведено, що рівні забруднення приземного шару атмосфери на межі житлової забудови не перевищують граничнодопустимих концентрацій.

Висновок: Згідно з оцінкою впливу викидів в атмосферу доведено, що на даний час діяльність підприємства негативно не впливає на стан здоров'я місцевого населення і на різні складові довкілля.

З приводу зауважень та пропозицій звертатись на протязі місяця з дати опублікування цієї інформації до Ірпінської міської ради Київської області за адресою: 08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, за телефоном- (04597) 6-14-07, 6-13-65, 6-04-07. 100 кв.см

ПОНЕДІЛОК, 2 лютого

УТ - 1

6.00,0.30 Від першої особи.
6.30,7.00,8.00,13.00,18.30,21.00,2.20,5.00 Новини.
6.40,7.10,8.10,21.30,23.15,0.15,5.35 Спорт.
6.45,7.15,8.15,9.00,17.55,23.25,0.25 Погода.
7.20,23.30 На слуху.
8.20 7 чудес України.
8.45 Телемагазин.
9.15,20.00 Про головне.
10.10 Д/ф "Йога".
10.35 Х/ф "Запрошення".
12.25 Утеодин з Майклом Щуром.
13.20 Вікно до Америки.
13.55 Казки Лірника Сашка.
14.10 Чоловічий клуб.
14.40 Чоловічий клуб. Бокс.
15.40 Euronews.
15.55 Книга.ua.
16.30 Х/ф "Закохані невротики".
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.55 З перших вуст.
19.00 Перша шпальта.
19.30 Дорогі депутати.
21.40,5.45 Теніс. Кубок Федерації. Щоденник.
21.55 Д/ф "Мрналіні Сарабхай: мистецтво танцю".
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі.
23.00,0.00,1.00 Підсумки.
1.20 ТелеАкадемія.
2.40 Телевістива "Сто тисяч".

Канал «1+1»

6.00,7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,23.15 "ТСН".
6.45,7.10,7.45,8.10,9.10 Сніданок з "1+1".
7.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля 3".
11.05,1.15 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20,12.55 Т/с "Ворожка".
13.30 Т/с "Сліпа".
14.00,14.55,15.50,3.40 "Сімейні мелодрами 4".
17.10,2.00 Т/с "Сила кохання Феріхі".
20.30 "Чистопевні".
21.00 Т/с "Сімейний бізнес".
22.00 "Гроші".
23.35,4.25 Т/с "Касл".
0.25 Т/с "Терпкий смак кохання".
5.10 "Служба Розшуку Дітей".
5.15 "Телемагазин".

Інтер

5.15 "Подоблиці тижня".
6.35 "М/ф".
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,12.00,14.00,16.00,17.45 "Новини".
7.15,7.35,8.10,8.35 "Ранок з Інтером".
9.20,11.05,12.25 Х/ф "Циган".
11.00 "Новини. Дайджест".
13.15,14.20 "Сімейний суд".
15.25,16.15 "Чекай на мене".
18.10,19.05 "Стосується кожного".
20.00 "Подоблиці".
20.45 Т/с "Гречанка".
22.30,4.20 Т/с "Будинок біля великої ріки".
0.20 Х/ф "Чоловік на годину".
3.25 М/ф "Пригоди капітана Врунгеля".

Канал «Україна»

5.50 Події тижня.
6.50,7.10,8.10 Ранок з Україною.
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,1.40,5.30 Події.
9.15,4.55 Реальна містика.
10.00 Т/с "Анютино щастя".
13.45,15.25 Т/с "Слід".
18.00,4.10 Т/с "Безсмертник", 1 с.
19.45,2.25,3.10 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Рік у Тоскані", 1 і 2 с.
23.00 Події дня.
23.30 Х/ф "Мерзла земля". (2 категорія).

СТБ

5.45 "У пошуках істини. Калігула: хвора пристрасть імператора".
6.30,16.00 "Все буде добре!"
8.30 "Зіркове життя. Знамениті бомжі".

9.25 "Зіркове життя. Битва за дітей".
10.20 Х/ф "Будьте моїм чоловіком...".
12.00 Х/ф "Кавказька полонянка, або Нові пригоди Шурика".
13.40,20.05 "Слідство ведуть екстрасенси".
14.35 "Битва екстрасенсів".
18.00,22.00 "Вікна-Новини".
18.40 Т/с "Коли ми вдома".
19.05 "Зіркове життя. Як зберегти сім'ю".
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Костіциним".
22.35 "Детектор брехні 7".
23.50 "Один за всіх".
1.00 Х/ф "Час бажань".
2.45 Нічний ефір.

Новий канал

5.35 Телемагазин.
6.35,7.56 Kids' Time.
6.36 М/с "Пригоди Джекі Чана".
6.56,7.33 М/с "Кунг-Фу панда: легенди крутизни".
7.57,19.02 Стажери.
9.22,9.58,10.20,10.57,11.19,11.55,12.17,12.55,13.18 Т/с "Татусеві дочки".
13.55 Х/ф "Чаклунка".
16.02 Х/ф "Практична магія".
18.02,1.56 Репортер.
18.22,1.13 Абзац!
21.01 Х/ф "П'ятий вимір".
23.15 Х/ф "Анаконда: Половання на прокляту орхідею".
2.01 Служба розшуку дітей.
2.06 Х/ф "Перукарня".
3.38 Т/с "Пліткарка 5".
4.21 Зона ночі.
5.11 25-й кадр.

НТН

5.40 Т/с "Говорить поліція!"
8.30 "Правда життя. Професія кінолог".
9.00 "Агенти впливу".
10.00 Х/ф "Відплата".
11.45 Т/с "Петрович".
19.00,21.40,2.15,4.30 "Свідок".
19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 13".
22.00 Т/с "Елементарно 2".
23.45 Т/с "NCIS: полювання на вбивцю 10". (2 категорія).
0.40 Т/с "CSI: Маямі 7". (2 категорія).
2.45 Х/ф "І прийшов павук". (2 категорія).
5.00 "Легенди карного розшуку".

ICTV

5.20 Служба розшуку дітей.
5.25 М/с "Том і Джері".
6.10,19.15 Надзвичайні новини.
6.55 Факти. Ранок.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини. Підсумки з К. Стогнієм.
10.05 Х/ф "Дні руйнувань".
12.00,13.15 Х/ф "Зоряний десант".
12.45,15.45 Факти. День.
14.45,16.15 Х/ф "Зоряний десант 2. Герой Федерації".
16.50 Х/ф "Зоряний десант 3. Мародер".
18.45,21.00 Факти. Вечір.
20.15 Дістало!
21.15 Свобода слова.
23.55 Х/ф "Колонія". (2 категорія).
1.30 Х/ф "Пасажир 57". (2 категорія).
2.50 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

Канал «2+2»

6.00 Х/ф "Антиснайпер. Новий рівень".
7.35 Х/ф "Антиснайпер. Постріл із минулого".
9.30 Т/с "Професіонал".
17.30 "Люстратор 7.62".
18.30,21.00 Новини "Спецкор".
19.00 Т/с "Ментовські війни 6".
21.30 "ДжеДАІ".
22.00 Т/с "Меч". (2 категорія).
0.00 Х/ф "Егер".
1.55 Х/ф "Богдан-Зиновій Хмельницький".

ТЕЛЕПРОГРАМА 2 — 8 ЛЮТОГО

ВІВТОРОК, 3 лютого

УТ - 1

6.00,0.30 Від першої особи.
6.30,7.00,8.00,13.00,18.30,21.00,2.20,5.00 Новини.
6.40,7.10,8.10,21.30,23.15,0.15,5.35 Спорт.
6.45,7.15,8.15,9.00,17.55,23.25,0.25 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.30,23.30 На слуху.
8.20 7 чудес України.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.15,20.00 Про головне.
10.10 Д/ф "Мрналіні Сарабхай: мистецтво танцю".
11.00,18.55 Т/с "Міс Марпл".
12.00 Уряд на зв'язку з громадянами.
12.25 Дорогі депутати.
13.20,18.05 Час-Ч.
13.45 Казки Лірника Сашка.
13.55 Хочу бути.
14.10 Хто в домі хазяїн?
14.40 Фольк-музис.
16.05 Euronews.
16.25 Д/ф "Джерела тисячі і однієї ночі".
17.25 Д/ф "Палітра. Пуссен".
18.15 Новини. Світ.
21.40,5.45 Теніс. Кубок Федерації. Щоденник.
22.00 Війна і мир.
22.55 Трійка, Кено, Максима.
23.00,0.00,1.00 Підсумки.
1.20 ТелеАкадемія.
2.40 Х/ф "Запрошення".
4.10 В гостях у Д. Гордона.

Канал «1+1»

6.00,7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,23.15 "ТСН".
6.45,7.10,7.45,8.10,9.10 Сніданок з "1+1".
7.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля 3".
11.05,1.15 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20,12.55 Т/с "Ворожка".
13.30 Т/с "Сліпа".
14.00,14.55,15.50,3.50 "Сімейні мелодрами 4".
17.10,2.00 Т/с "Сила кохання Феріхі".
20.30 "Чистопевні".
21.00 Т/с "Сімейний бізнес".
22.00 "Принци бажать познайомитися 2".
23.35,4.25 Т/с "Касл".
0.25 Т/с "Терпкий смак кохання".
0.45 Т/с "CSI: Маямі 7". (2 категорія).
5.10 "Служба Розшуку Дітей".
5.15 "Телемагазин".

Інтер

5.50 "Подоблиці" - "Час".
6.35,3.10 "М/ф".
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,12.00,14.00,16.00,17.50 "Новини".
7.15,7.35,8.10,8.35 "Ранок з Інтером".
9.20,20.45 Т/с "Гречанка".
11.00 "Новини. Дайджест".
11.05,12.25 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".
13.20,3.40 Т/с "Готель "Президент".
14.20 "Судові справи".
15.30,16.15 "Сімейний суд".
18.10,19.05 "Стосується кожного".
20.00 "Подоблиці".
22.30,4.20 Т/с "Будинок біля великої ріки".
0.20 Т/с "Циган".

Канал «Україна»

6.15,13.00,15.25 Т/с "Слід".
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,2.20,5.30 Події.
7.10,8.10 Ранок з Україною.
9.15,4.55 Зоряний шлях.
10.00 Т/с "Сестра моя, любов", 9 і 10 с.
11.50,19.45,3.10 "Говорить Україна".
18.00,4.10 Т/с "Безсмертник", 2 с.
21.00 Т/с "Рік у Тоскані", 3 і 4 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с "Операція "Ляльковод", 13-15 с. (2 категорія).

СТБ

5.15 "У пошуках істини. Янгол-охоронець маршала Рокоссовського".
5.55,18.00,22.00 "Вікна-Новини".
6.30,16.00 "Все буде добре!"
8.20 "Зіркове життя. Як зберегти сім'ю".
9.15 "Зіркове життя. Зоряні зради".
10.15 Х/ф "Москва-Лопушки".
12.05,20.05 "Слідство ведуть екстрасенси".
13.00 "МастерШеф".
18.40 Т/с "Коли ми вдома". (2 категорія).
19.10 "Зіркове життя. Любов з другого погляду".
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Костіциним".
22.35 "Кохана, ми б'ємосямо дітей".
0.25 Х/ф "Китайський сервіз".
2.20 Нічний ефір.

Новий канал

5.35 Телемагазин.
6.35,7.59 Kids' Time.
6.36 М/с "Пригоди Джекі Чана".
6.57,7.36 М/с "Кунг-Фу панда: легенди крутизни".
8.00,18.00,2.19 Репортер.
8.05 Стажери.
9.30,10.07,10.29,11.07,11.29,12.06,12.28,13.05,13.43,14.05,14.36,14.58,15.36 Т/с "Щасливі разом".
15.58,16.36,16.59,17.37,19.00,19.38 Т/с "Вороніни".
18.20,1.38 Абзац!
20.00,20.38 Т/с "СашаТаня".
21.00 Х/ф "Згадати все".
23.53 Х/ф "Анаконда: Ціна експерименту".
2.24,3.07,3.50 Т/с "Пліткарка 5".
4.33 Зона ночі.
5.33 25-й кадр.

НТН

5.30 Т/с "Говорить поліція!"
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Кримінальні справи".
9.55 Т/с "Коломбо".
11.15,22.00 Т/с "Елементарно 2".
13.00,19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 13".
15.00,19.00,21.40,3.00,4.40 "Свідок".
15.15 Т/с "Бандитський Петербург".
23.50 Т/с "NCIS: полювання на вбивцю 10". (2 категорія).
0.45 Т/с "CSI: Маямі 7". (2 категорія).
2.10 "Європейський покерний турнір".
3.30 "Випадковий свідок".
3.35 "Речовий доказ".
5.10 "Легенди карного розшуку".

ICTV

5.05 Факти.
5.35,20.15 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.15 Надзвичайні новини.
9.45,2.15 Т/с "У полі зору".
11.25,13.15,16.55 Т/с "Бомбила".
12.45,15.45 Факти. День.
13.40 Т/с "Прокурорська перевірка".
14.40,16.15 Т/с "Літейний".
18.45,21.00 Факти. Вечір.
21.15 Т/с "Лісник".
23.00 Х/ф "Вантаж 200". (2 категорія).
0.45 Х/ф "Монтана".
3.40 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

Канал «2+2»

6.00 М/ф.
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.40,21.30 "ДжеДАІ".
9.00,18.30,21.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Т/с "ППС 2".
16.30,19.00 Т/с "Ментовські війни 6".
22.00 Т/с "Меч". (2 категорія).
0.00 Х/ф "Лікаря викликали?" (2 категорія).
1.55 Х/ф "Відьма".

СЕРЕДА, 4 лютого

УТ - 1

6.00,0.30 Від першої особи.
6.30,7.00,8.00,13.00,18.30,21.00,2.20,5.00 Новини.
6.40,7.10,8.10,21.30,23.15,0.15,5.35 Спорт.
6.45,7.15,8.15,9.00,23.25,0.25 Погода.
7.20,23.30 На слуху.
8.20 7 чудес України.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.15,20.00 Про головне.
11.00,18.55 Т/с "Міс Марпл".
12.35 Зроблено в Європі.
13.20,18.05 Час-Ч.
13.30 Війна і мир.
14.25 Казки Лірника Сашка.
14.35 Школа Мері Полпінс.
14.55,2.40 Як ваше здоров'я?
15.30 Euronews.
15.50 Інша музика з Олексієм Коганом.
16.15 Т/с "Сержант Рокка".
18.15 Новини. Світ.
21.40,5.45 Теніс. Кубок Федерації. Щоденник.
22.00 Слідство. Інфо.
22.25 Слово.
22.30 Мовний бар.
22.40 Мегалот.
22.50 Суперлот, Трійка, Кено.
23.00,0.00,1.00 Підсумки.
1.20 ТелеАкадемія.
3.10 Телевістива "Пора жовтого лотосу", 1 с.
4.10 В гостях у Д. Гордона.

Канал «1+1»

6.45,7.10,7.45,8.10,9.10 Сніданок з "1+1".
7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,23.15 "ТСН".
7.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля 3".
11.05,1.15 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20,12.55 Т/с "Ворожка".
13.30 Т/с "Сліпа".
14.00,14.55,15.50,3.40 "Сімейні мелодрами 4".
17.10,2.00 Т/с "Сила кохання Феріхі".
20.30 "Чистопевні".
21.00 Т/с "Сімейний бізнес".
22.00 "Поверніть мені красу".
23.35,4.25 Т/с "Касл".
0.25 Т/с "Терпкий смак кохання".
5.10 "Служба Розшуку Дітей".
5.15 "Телемагазин".

Інтер

5.50 "Подоблиці" - "Час".
6.35 "М/ф".
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,12.00,14.00,16.00,17.50 "Новини".
7.15,7.35,8.10,8.35 "Ранок з Інтером".
9.20,20.45 Т/с "Гречанка".
11.00 "Новини. Дайджест".
11.05,12.25 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".
13.20,3.35 Т/с "Готель "Президент".
14.20 "Судові справи".
15.30,16.15 "Сімейний суд".
18.10,19.05 "Стосується кожного".
20.00 "Подоблиці".
22.30,4.20 Т/с "Будинок біля великої ріки".
0.20 Т/с "Банкіри".

Канал «Україна»

6.15,13.00,15.25 Т/с "Слід".
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,2.20,5.30 Події.
7.10,8.10 Ранок з Україною.
9.15,4.55 Зоряний шлях.
10.00 Т/с "Сестра моя, любов", 11 і 12 с.
11.50,19.45,3.10 "Говорить Україна".
18.00,4.10 Т/с "Безсмертник", 3 с.
21.00 Т/с "Рік у Тоскані", 5 і 6 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с "Операція "Ляльковод", 16-18 с. (2 категорія).

СТБ

5.05 "У пошуках істини. Таємниці кривавих смертей: отрути для вождів".
5.50,18.00,22.00 "Вікна-Новини".

6.25,16.00 "Все буде добре!"
8.15 "Зоряна життя. Любов з другого погляду".
9.05 "Зіркове життя. Діти-злочинці".
10.10 "Моя правда. Бідна Настя".
11.00 "Моя правда. Мітя Фомин. Безпритульник шоу-бізнесу".
12.00,20.05 "Слідство ведуть екстрасенси".
12.55 "МастерШеф".
18.40 Т/с "Коли ми вдома". (2 категорія).
19.10 "Зіркове життя. Зірки з дитбудинку".
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Костіциним".
22.35 "Давай поговоримо про секс 2".
0.25 Х/ф "Поліцейські і злодії".

Новий канал

5.35 Телемагазин.
6.35,7.59 Kids' Time.
6.36 М/с "Пригоди Джекі Чана".
6.57,7.36 М/с "Кунг-Фу панда: легенди крутизни".
8.00,18.00,2.10 Репортер.
8.05 Стажери.
9.29,10.06,10.28,11.05,11.27,12.03,12.26,13.04,13.26,14.04,14.36,14.58,15.36 Т/с "Татусеві дочки".
15.58,16.37,16.59,17.37,19.00,19.38 Т/с "Вороніни".
18.20,1.29 Абзац!
20.00,20.38 Т/с "СашаТаня".
21.00 Х/ф "Матриця".
23.47 Х/ф "Анаконда: Кривавий слід".
2.15 Служба розшуку дітей.
2.20,3.03 Т/с "Пліткарка 5".
3.46 Зона ночі.
4.46 25-й кадр.

НТН

5.35 Т/с "Говорить поліція!"
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Кримінальні справи".
9.50 Т/с "Коломбо".
11.40,22.00 Т/с "Елементарно 2".
13.10,19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 13".
15.00,19.00,21.40,2.25,3.55 "Свідок".
15.15 Т/с "Бандитський Петербург".
23.45 Т/с "NCIS: полювання на вбивцю 10". (2 категорія).
0.40 Т/с "CSI: Маямі 7".
2.55 "Речовий доказ".
4.25 "Випадковий свідок".
5.05 "Легенди карного розшуку".

ICTV

4.55 Служба розшуку дітей.
5.00 Студія Вашингтон.
5.05 Факти.
5.35 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.15 Надзвичайні новини.
9.45,2.25 Т/с "У полі зору".
11.25,13.15,16.55 Т/с "Бомбила".
12.45,15.45 Факти. День.
13.40 Т/с "Прокурорська перевірка".
14.40,16.15 Т/с "Літейний".
18.45,21.00 Факти. Вечір.
20.15 Україна. Код унікальності.
21.15 Т/с "Лісник".
23.05 Х/ф "Людина нізвідки".
0.55 Х/ф "Вантаж 200". (2 категорія).
3.45 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

Канал «2+2»

6.00 М/ф.
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.40,14.50,21.30 "ДжеДАІ".
9.00,18.30,21.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Х/ф "Полювання на асфальт".
13.45 Д/ф "Нові технології війни".
15.50 Д/ф "Шоста передача".
16.30,19.00 Т/с "Ментовські війни 6".
22.00 Т/с "Меч". (2 категорія).
0.00 Х/ф "Один день". (2 категорія).
1.55 Х/ф "Постріл у труні".

ЧЕТВЕР,

УТ - 1

6.00,0.30 Від першої особи.
6.30,7.00,8.00,13.00,18.30,21.00,2.20,5.00 Новини.
6.40,7.10,8.10,21.30,23.15,0.15,5.35 Спорт.
6.45,7.15,8.15,9.00,23.25,23.25,0.25 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.30,23.30 На слуху.
8.20 7 чудес України.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.15,20.00 Про головне.
11.00,18.55 Т/с "Міс Марпл".
12.20 Слідство. Інфо.
12.45,22.25 Слово.
13.20,18.05 Час-Ч.
13.45 Казки Лірника Сашка.
13.55 Як це?
14.15 Світло.
14.45 Надвечір'я...
15.40 Euronews.
15.55 Х/ф "Лондонська річка".
17.30 Д/ф "Палітра. Ів Клейн".
18.15,2.20 Новини. Світ.
21.40,5.45 Теніс. Кубок Федерації. Щоденник.
22.00 "Схеми" з Н. Седлецькою.
22.30 Мовний бар.
22.55 Трійка, Кено, Максима.
23.00,0.00,1.00 Підсумки.
1.20 ТелеАкадемія.
3.00 Х/ф "Пора жовтого листя", 2 с.
4.10 "Надвечір'я".

Канал «1+1»

6.00,7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,23.15 "ТСН".
6.45,7.10,7.45,8.10,9.10 Сніданок з "1+1".
7.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля 3".
11.05,2.55 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20,12.55 Т/с "Ворожка".
13.30 Т/с "Сліпа".
14.00,14.55,15.50 "Сімейні мелодрами 4".
17.10,3.40 Т/с "Сила кохання Феріхі".
20.30 "Чистопевні".
21.00 Т/с "Сімейний бізнес".
22.00 "Сказочная Русь".
22.30 "Право на владу 2".
0.35 Мелодрама "Лукас".
2.05 Т/с "Терпкий смак кохання".
5.15 "Телемагазин".

5 лютого

9.00 "Зіркове життя. Зірки з дитбудинку".
9.50 "Моя правда. Томас Андерс. Словидь маріонетки".
10.50 "Моя правда. Ірина Алексимова. Сльози залізної леді".
11.50,20.00 "Слідство ведуть екстрасенси".
12.45 "МастерШеф".
18.35 Т/с "Коли ми вдома". (2 категорія).
19.00 "Зіркове життя. Мій батько-ангел".
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Костіциним".
22.35 "Я соромлюся свого тіла 2".
0.25 Х/ф "Інтердівчинка". (2 категорія).
3.05 Нічний ефір.

Новий канал

5.35 Телемагазин.
6.35,7.59 Kids' Time.
6.36 М/с "Пригоди Джекі Чана".
6.57,7.36 М/с "Кунг-Фу панда: легенди крутизни".
8.00,18.00,2.20 Репортер.
8.05 Стажери.
9.44,10.22,10.45,11.24,11.47,12.26,12.49,13.28,13.52,14.27,14.51,15.30 Т/с "Щасливі разом".
15.54,16.33,16.57,17.37,19.00,19.38 Т/с "Вороніни".
18.20,1.39 Абзац!
20.00,20.38 Т/с "Сашатаня".
21.00 Х/ф "Матриця 2".
23.45 Х/ф "Озеро страху 3: Тихий вир".
2.25 Служба розшуку дітей.
2.30,3.13,3.56 Т/с "Пліткарка 5".
4.39 Зона ночі.
5.39 25-й кадр.

НТН

5.35 Т/с "Говорить поліція!"
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Кримінальні справи".
9.50 Т/с "Коломбо".
11.15,22.00 Т/с "Елементарно 2".
13.05,19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 13".
15.00,19.00,21.40,3.00,4.35 "Свідок".
15.15 Т/с "Бандитський Петербург".
23.45 Т/с "NCIS: полювання на вбивцю 10". (2 категорія).
0.40 Т/с "CSI: Маямі 7". (2 категорія).
2.15 "Покер. Велика гра".
3.30 "Речовий доказ".
4.00 "Випадковий свідок".
5.05 "Легенди карного розшуку".

ICTV

5.05 Студія Вашингтон.
5.10 Факти.
5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.15 Надзвичайні новини.
9.45,2.40 Т/с "У полі зору".
11.25,13.15,16.55 Т/с "Бомбила".
12.45,15.45 Факти. День.
13.35 Т/с "Прокурорська перевірка".
14.40,16.15 Т/с "Літєйний".
18.45,21.00 Факти. Вечір.
20.15 Інсайдер.
21.15 Т/с "Лісник".
23.05 Х/ф "Сибіряк".
0.50 Х/ф "Монгол". (2 категорія).
4.05 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

Канал «2+2»

6.00 М/ф.
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.40,14.50,21.30 "ДжеДА!".
9.00,18.30,21.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Х/ф "Половання на асфальті".
13.45 Д/ф "Квест".
15.50 Д/ф "Шоста передача".
16.30,19.00 Т/с "Ментовські війни 6".
22.00 Т/с "Меч". (2 категорія).
1.00 Х/ф "З Дону видані немає". (2 категорія).
2.25 Х/ф "Страчені світлани".

П'ЯТНИЦЯ, 6 лютого

УТ - 1

6.00,0.30 Від першої особи.
6.30,7.00,8.00,13.00,18.00,21.00,5.00 Новини.
6.40,7.10,8.10,21.30,5.35 Спорт.
6.45,7.15,8.15,9.00,17.00,23.20,0.20 Погода.
7.20,23.30 На слуху.
8.20 7 чудес України.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.15,20.00 Про головне.
11.00 Т/с "Міс Марпл".
12.20 "Схеми" з Н. Седлецькою.
12.45 Слово.
13.20 Час-Ч.
13.45 Казки Лірника Сашка.
13.55 Хто в домі хазяїн?
14.15 Театральні сезони.
14.45 Віра. Надія. Любов.
15.45 Euronews.
16.05,2.20 Біатлон. Кубок світу. Одиночна змішана естафета.
17.10 Д/ф "Палітра. Давід".
17.45 Новини. Світ.
18.25,3.20 Біатлон. Кубок світу. Змішана естафета.
21.40,5.45 Теніс. Кубок Федерації. Щоденник.
22.00 Перша студія.
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі.
23.00,0.00,1.00 Підсумки.
1.20 Музичне турне.

Канал «1+1»

6.00,7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30 "ТСН".
6.45,7.10,7.45,8.10,9.10 Сніданок з "1+1".
7.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля 3".
11.05,3.30 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20,12.55 Т/с "Ворожка".
13.30 Т/с "Сліпа".
14.00,14.55,15.50 "Сімейні мелодрами 4".
17.10 Т/с "Сила кохання Феріхі".
20.20 "Мультибарбара".
20.55 "Вечірній Київ".
22.55 "Світське життя".
23.55 Х/ф "Різня".
1.40 Трилер "Роздільник".

Інтер

5.50 "Подобиці" - "Час".
6.35 "М/ф".
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,12.00,14.00,16.00,17.50 "Новини".
7.15,7.35,8.10,8.35 "Ранок з Інтером".
9.20 Т/с "Гречанка".
11.00 "Новини. Дайджест".
11.05,12.25 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".
13.20,2.55 Т/с "Готель "Президент".
14.20 "Судові справи".
15.30,16.15 "Сімейний суд".
18.10,19.05 "Стосується кожного".
20.00 "Подобиці".
20.45 "Чорне дзеркало".
23.30,3.40 Т/с "Будинок біля великої ріки".

Канал «Україна»

6.15,13.00,15.25,21.00 Т/с "Слід".
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,2.20,5.40 Події.
7.10,8.10 Ранок з Україною.
9.15 Зоряний шлях.
10.00 Т/с "Сестра моя, любов".
11.50,19.45,3.10 "Говорить Україна".
18.00 Т/с "Безсмертник", 5 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с "Операція "Ляльковод", 22-24 с. (2 категорія).
4.10 Т/с "Безсмертник", 4 с.
4.55 Таємниці зірок.
6.30 Т/с "Любка", 1 с.

СТБ

5.15 "У пошуках істини. Надія Крупська. Бездітна мати революції".
6.00,0.25 Х/ф "Акселератка".
7.35 Х/ф "Кохана жінка механіка Гаврилова".

8.55 "Зіркове життя. Мій батько-ангел".
9.50 Х/ф "Ніколи не забуду тебе".
11.45 Х/ф "Мама-детектив".
18.00,22.00 "Вікна-Новини".
18.45 Т/с "Коли ми вдома". (2 категорія).
19.10 "Зіркове життя. Казка після слави".
20.05 Х/ф "Павутина бабиного літа".
22.35 Х/ф "Хатня робітниця".
2.05 Нічний ефір.

Новий канал

5.30 Служба розшуку дітей.
5.35 Телемагазин.
6.35,7.59 Kids' Time.
6.36 М/с "Пригоди Джекі Чана".
6.57,7.36 М/с "Кунг-Фу панда: легенди крутизни".
8.00,18.00 Репортер.
8.05 Стажери.
10.05,10.41,11.03,11.40,12.03,12.39,13.01,13.39,14.02,14.35,14.58,15.36,15.58,16.36,16.59,17.37,19.00,19.38 Т/с "Вороніни".
18.20 Абзац!
20.00,20.38 Т/с "Сашатаня".
21.00 Х/ф "Матриця 3".
23.38 Х/ф "Озеро страху: Останній розділ".
1.32 Х/ф "Божевільна їзда".
3.13,3.56 Т/с "Пліткарка 5".
4.39 Зона ночі.
5.39 25-й кадр.

НТН

5.35 Т/с "Говорить поліція!"
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00,3.30 "Випадковий свідок".
9.10 Т/с "Зниклі безвісти".
13.00 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 13".
15.00,19.00,3.00 "Свідок".
15.15 Т/с "Бандитський Петербург".
19.30 Х/ф "Мертві душі".
21.20 Х/ф "Людина, яка біжить". (2 категорія).
23.10 Х/ф "Ворог держави №1". (2 категорія).
1.20 Т/с "NCIS: Лос-Анджелес 3". (2 категорія).
3.55 "Речовий доказ".
4.30 "Легенди карного розшуку".

ICTV

4.55 Служба розшуку дітей.
5.00 Студія Вашингтон.
5.05 Факти.
5.40,20.15 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.15 Надзвичайні новини.
9.45,2.55 Т/с "У полі зору".
11.25,13.15,16.55 Т/с "Бомбила".
12.45,15.45 Факти. День.
13.40 Т/с "Прокурорська перевірка".
14.45,16.15 Т/с "Літєйний".
18.45,21.00 Факти. Вечір.
21.15 Т/с "Лісник".
23.05 Х/ф "Олігарх". (2 категорія).
1.25 Х/ф "Підсадний".
4.20 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

Канал «2+2»

6.00 М/ф.
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.40 "ДжеДА!".
9.00,18.30,21.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Х/ф "Розжалуваний".
11.35 Х/ф "Тридцятьго знищити".
14.25 "Відеообімба".
16.30 Т/с "Ментовські війни 6".
19.00 Х/ф "За межами закону".
21.30 "Буде бій". Всесвітня серія боксу WSB: Ukraine Otamans (Україна) - Atlas Lions (Марокко).
0.10 Х/ф "Особистий номер".
2.05 Х/ф "Легенда про княгиню Ольгу".

СУБОТА, 7 лютого

УТ - 1

6.00 Підсумки.
6.15,7.30,8.55,9.00,22.30,1.15 Погода.
6.20,0.00 Від першої особи. Підсумки.
7.35 На слуху. Підсумки.
8.30 "Золотий гусак".
9.15 Перша студія.
10.10 Зроблено в Європі.
10.30 Подорожуй першим.
11.00 Книга.ua.
12.20 Д/с "Мій новий дім - Корея", 9 с.
12.50 Світло.
13.25 Біатлон. Кубок світу. Спринт.
14.55 В гостях у Д. Гордона.
15.50 Чоловічий клуб.
16.25 Біатлон. Кубок світу. Спринт (чол).
18.05 Чоловічий клуб. Бокс.
19.15 Т/с "Сержант Рокка".
21.00,5.00 Новини.
21.30,5.25 Теніс. Кубок Федерації. Щоденник.
21.40 Утеодин з Майклом Шуром.
22.10 Інша музика з Олексієм Коганом.
22.40 Мегалот.
22.50 Суперлото, Трійка, Кено.
23.00 День янгола.
1.20 Музичне турне.
2.20 Біатлон. Кубок світу. Спринт (жін).
3.45 Віра. Надія. Любов.
4.35 Уряд на зв'язку з громадянами.
5.30 Вікно до Америки.

Канал «1+1»

6.00 "Шість кадрів".
7.10,19.30 "ТСН".
8.00,8.35 М/с "Качині історії".
9.00 "Світське життя".
10.00,3.35 Мелодрама "Маша і ведмідь".
11.50 "Вечірній Київ".
13.50,21.15 "Вечірній квартал".
18.30 "Розсміши коміка".
20.15 "Українські сенсації".
23.15 Комедія "Оскар".
1.20 Х/ф "Різня".
2.35 "Принци бажають познайомитися 2".
5.25 "Телемагазин".

Інтер

5.10 "Орел і решка. На краю світу".
5.55,2.05 "Подобиці" - "Час".
6.40 "М/ф".
7.05,2.35 Д/ф "Вода".
8.45 "Школа доктора Комаровського".
9.30 "Новини".
10.00 Х/ф "Дівчина без адреси".
11.40 Т/с "Гречанка".
18.05,20.30 Т/с "Поки живу, люблю". (2 категорія).
20.00 "Подобиці".
22.20 Х/ф "Життя після життя". (2 категорія).
0.15 Т/с "Друге дихання".
3.55 Д/ф "Ризиковане життя. Морозиво".
4.40 Т/с "Будинок біля великої ріки".

Канал «Україна»

7.00,15.00,19.00,4.00 Події.
7.15 Т/с "Любка".
10.00 Зоряний шлях.
11.00 Т/с "Не відпускай мене".
15.20 Х/ф "Любов із пробірки".
17.20 Т/с "Сім'я маніяка Беляєва", 1 і 2 с.
19.40 Т/с "Сім'я маніяка Беляєва".
22.00 Т/с "Квиток на двох".
1.45 Т/с "Операція "Ляльковод", 13-15 с. (2 категорія).
4.40 Т/с "Операція "Ляльковод", 16-18 с. (2 категорія).

СТБ

6.35 Х/ф "Біле сонце пустелі".
8.05 "Караоке на Майдані".
9.00 "Все буде смачно!"

10.50 Х/ф "Павутина бабиного літа".
12.35 Х/ф "Хатня робітниця".
14.15 Х/ф "Операція "И" та інші пригоди Шурика".
16.10 "Кохана, ми вбиваємо дітей".
18.00 Х/ф "Час любити".
21.40 Х/ф "Ніколи не забуду тебе".
23.35 "Я соромлюся свого тіла 2".
1.15 "Давай поговоримо про секс 2".
2.50 Нічний ефір.

Новий канал

5.30 Телемагазин.
6.30,6.52,7.19,7.41,8.12 Люди Хе.
8.34,8.55,9.32,9.53 М/с "Монстри проти прибульців".
10.14,10.50,11.27 М/с "Історії Тома і Джері".
11.48 Х/ф "Агент під прикриттям".
13.42,14.19,14.42,15.20 Т/с "Сашатаня".
15.43 Х/ф "П'ятий вимір".
18.01 Х/ф "Згадати все".
21.00 Х/ф "Примарний гонщик".
23.50 Х/ф "Леґіон".
1.32 Х/ф "Озеро страху: Тихий вир".
3.21,4.04 Т/с "Пліткарка 5".
4.47 Зона ночі.
5.47 25-й кадр.

НТН

5.00 Х/ф "Круглянський міст".
6.10 Х/ф "Шостий".
7.40 Т/с "Зниклі безвісти".
11.30 "Речовий доказ".
Смертельний сеанс.
12.00 "Головний свідок".
12.45,3.15 "Випадковий свідок".
13.30 "Правда життя. Професія спортивного рибалка".
14.00 Т/с "Таємниці слідства 3".
19.30 Т/с "Удар у відповідь".
23.00 "Голі та смішні".
0.00 Х/ф "Людина, яка біжить". (2 категорія).
1.40 Х/ф "Агент 117: шпигунське гніздо". (2 категорія).
3.55 "Речовий доказ".
5.40 "Легенди карного розшуку".

ICTV

5.10 Факти.
5.40 Х/ф "Бетмен".
7.45 Україна. Код унікальності.
8.40 Дістало!
9.35 Цивільна оборона.
10.25 Інсайдер.
11.25,13.00 Х/ф "Сибіряк".
12.45 Факти. День.
13.15 Т/с "Зниклі".
17.00,20.05 Т/с "Операція "Горгона".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
Підсумки з К. Стогнієм.
21.55 Х/ф "Останній герой".
23.40 Х/ф "ПіраМММіда". (2 категорія).
1.35 Х/ф "Монгол". (2 категорія).
3.25 Х/ф "Монтана". (2 категорія).

Канал «2+2»

6.00 М/ф.
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.40 "ДжеДА!".
9.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
10.00 Т/с "Бігги!".
18.00 Х/ф "Дубля не буде". (2 категорія).
20.00 Х/ф "Біла стріла". (2 категорія).
22.00 Х/ф "16 кварталів". (2 категорія).
0.10 Х/ф "Чорний рій". (3 категорія).
2.00 Х/ф "Ярослав Мудрий".

НЕДІЛЯ, 8 лютого

УТ - 1

6.00,7.20,8.55,9.00,16.55,22.35,1.15 Погода.
6.05 Світ православ'я.
6.40 Крок до зірок.
7.30 Шеф-кухар країни.
8.30 "Золотий гусак".
9.15 Як це?
9.35 Хто в домі хазяїн?
9.55 Школа Мері Поппінс.
10.05 М/ф "Весела навколосвітня подорож".
10.25 Хочу бути.
11.00 Подорожуй першим.
11.30 Х/ф "Лондонська річка".
13.00 Православний вісник.
13.20 Д/с "Мій новий дім - Корея".
13.55 Біатлон. Кубок світу. Переслідування (жін).
15.05 В гостях у Д. Гордона.
15.55 Біатлон. Кубок світу. Переслідування (чол).
17.10 Фольк-music.
18.35 Театральні сезони.
19.15 Х/ф "Березняк".
21.00,1.20 Новини.
21.40 Перша шпальта.
22.10 Д/ф "Неочікуване побачення".
22.55 Трійка, Кено, Максима.
23.00 День янгола.
0.00 На слуху. Підсумки. Профілактика.

Канал «1+1»

6.00 Комедія "Рамона і Бізус".
7.35 М/ф.
8.00,8.35 М/с "Качині історії".
9.00 "Лото-Забави".
10.10 "ТСН".
10.55 "Світ навиворіт: Камбоджа".
11.50 М/ф "Ескімоса 2: пригоди в Арктиці".
11.55 М/ф "Маша і ведмідь".
13.40 "Поверніть мені красу".
14.55 Т/с "Сімейний бізнес".
18.30 "Українські сенсації".
19.30,5.15 "ТСН-Тиждень".
21.00 "Голос. Діти 2".
23.30 Бойовик "Швидкість 2: Круїз під контролем".
1.45 Х/ф "Закон. Гайдамака".
2.55 Комедія "Оскар".
4.45 "Телемагазин".

Інтер

5.55 "Подобиці" - "Час".
6.25 "М/ф".
6.50 Х/ф "Дівчина без адреси".
8.40 "Готуємо разом".
9.30 "Недільні новини".
10.00 "Орел і решка. Ювілейний сезон".
10.55 Т/с "Гречанка".
18.10,22.00 Х/ф "Зовсім інше життя".
20.00,4.30 "Подобиці тижня".
23.50 Т/с "Разом назавжди". (2 категорія).
3.00 Х/ф "Життя після життя". (2 категорія).

Канал «Україна»

7.00 Події.
7.45 Т/с "Сім'я маніяка Беляєва".
11.20 Т/с "Рік у Тоскані", 1-8 с.
19.00,2.20,5.50 Події тижня.
20.00 Т/с "Не відпускай мене".
23.50 Т/с "Операція "Ляльковод", 19-21 с. (2 категорія).

3.15 Т/с "Операція "Ляльковод", 22-24 с. (2 категорія).

СТБ

5.40 Х/ф "Гусарська балада".
7.10 Х/ф "Стережися автомобіля".
9.00 "Все буде смачно!"
11.00 "Караоке на Майдані".
11.55 Х/ф "Час любити".
15.30 "Містичні історії 6" з Павлом Костіциним".
19.00 "Битва екстрасенсів".
20.35 "Один за всіх".
21.45 Х/ф "Довгождана любов".
23.35 "Детектор брехні 7".
0.40 Х/ф "Кохана жінка механіка Гаврилова".
Профілактика.

Новий канал

5.30 Телемагазин.
6.30 М/с "Губка Боб Квадратні Штани".
6.51,7.18,7.39 М/с "Кунг-Фу панда: легенди крутизни".
8.00 Х/ф "Агент під прикриттям".
9.54 Файна Україна.
10.04 Х/ф "Матриця".
12.37 Х/ф "Матриця 2".
15.22 Х/ф "Матриця 3".
17.47 Х/ф "Примарний гонщик".
20.34 Х/ф "Примарний гонщик 2".
23.06 Х/ф "Божевільна їзда".
1.15 Х/ф "Озеро страху: Останній розділ".
3.05 Т/с "Пліткарка 5".
3.49 Зона ночі.
5.09 25-й кадр.

НТН

6.10 Т/с "Таємниці слідства 3".
11.30 "Легенди карного розшуку". Убивця з того світу.
12.00 "Агенти впливу".
12.55,22.45,4.30 "Випадковий свідок".
13.10 Х/ф "Мертві душі".
15.00 Т/с "Я йому віро".
23.00 "Головний свідок".
0.00 Х/ф "Немислиме". (3 категорія).
1.50 Х/ф "Ворог держави №1". (2 категорія).
3.40 "Голі та смішні".
5.15 "Речовий доказ".
5.45 "Легенди бандитського Києва".

ICTV

4.55 Факти.
5.25 М/ф.
6.25 Х/ф "Підсадний".
8.05 Зірка YouTube.
9.15 Дивитися всім!
11.20,13.00 Т/с "Лісник".
12.45 Факти. День.
18.45 Факти тижня.
20.20 Х/ф "Бригада. Спадкоємець".
22.30 Х/ф "Олігарх". (2 категорія).
0.45 Х/ф "ПіраМММіда". (2 категорія).
2.35 Х/ф "Пасажир 57". (2 категорія).
3.55 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

Канал «2+2»

6.00 М/ф.
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".
11.00 "Люстратор 7.62".
12.00 "ДжеДА!".
13.00 Т/с "ППС 2".
21.00 Т/с "Чужий". (2 категорія).
1.00 Х/ф "16 кварталів". (2 категорія).
2.40 Х/ф "Вперед за скарбами гетьмана!"

ЖІНОЧЕ ЗІБРАННЯ

ТЕТЯНИН ДЕНЬ У МУЗЕІ

Жіноча організація «Лада» (керівник Тетяна Ледньова) відзначила день Тетяни в Ірпінському історико-краєзнавчому музеї. Під час заходу відбулося закриття виставки «Різдво з ляльками Тетяни Федорової». Автор робіт — заслужений майстер народної творчості України — розповіла про створення етнографічних ляльок в автентичному одязі.

У музеї зібралися не лише Тетяни. Але всіх цих жінок об'єднує стурбованість долею рідного краю. Учасники зібрання відзначили, що з обранням нової влади в Ірпені розпочалися позитивні зрушення. Зокрема, створено три парки,

які стали окрасою міста. Проте Приірпіння ще має багато проблем, які чекають свого вирішення. У місті потрібно створити Центр сучасного мистецтва і культури імені заслуженого художника України Володимира Сидорука. Зручне

місце для цього — Міський будинок культури. Замість старої будівлі слід спорудити величний центр культури і мистецтв, який буде гідний Ірпеня — міста обласного значення. Необхідно подбати про збереження курортного Ворзеля, розвиток літературних і мистецьких традицій тощо.

Про ці та інші проблеми говорили Тетяна Ледньова, бандуристка Інна Лісняк, релігійзнавець Людмила Гурська, громадські активістки Галина Єгорова, Галина Соколова, Світлана Згурська, Юлія Колосовська та інші. Головне — щоб люди не були байдужими до своєї землі.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

ПАМ'ЯТАЄМО

ДАНИНА ІСТОРИЧНІЙ ПАМ'ЯТІ

28 січня в Ірпінській міській бібліотеці проходив захід «Крути... перемога українського духу».

З трьох ірпінських шкіл зібралися учні (в основному дев'ятикласники), щоб віддати шану своїм ровесникам, які полягли майже сто років тому за свою землю, за Україну. Учні серйозно і зосереджено слухали Світлану Рябчук, сценариста заходу, про Героїв Крут. Її розповідь доповнив фільм про бій під Крутами. Актори театру-студії «Браво» відтворили сценку проводу гімназистів на війну. Чоловічий ансамбль «Хортиця» виконав стрілецькі пісні. Виступили ансамбль бандуристів ІМДШ, під гіта-



ру виконав пісню Святослава Вакарчука Саша Коновалов, танцювальний ансамбль «Фаворит» показав хореографічну композицію. Захід організова-

ний відділом культури і туризму Ірпінської міськради разом з міською бібліотекою.

Данута КОСТУРА,
фото автора

ОГОЛОШЕННЯ

► **Загублене посвідчення учасника військовий дій** (серія АА №148487), видане Петровським районним військовим комісаріатом Донецької області 27 лютого 1996 року на ім'я **Ноги Юрія Вікторовича**, вважати недійсним.

► **Загублений державний акт на право власності на земельну ділянку** (серія ЯИ №270456), виданий на ім'я **Сотнікова Віктора Борисовича** на підставі Договору дарування земельної ділянки №2016 від 14.07.2009 року, що знаходиться за адресою: Київська область, смт. Ворзель, вул. Молодіжна, 56 та зареєстрована в Книзі записів реєстрації державних актів на право власності на землю за №011096601428 і має кадастровий номер земельної ділянки: 3210945600:01:073:0008, вважати недійсним.

► **Загублений паспорт** (серія СМ №898813), виданий Ірпінським МВ ГУ МВС України 14 листопада 2006 року на ім'я **Кислиця Романа Васильовича**, вважати недійсним.

► **Загублену довідку, видану взамін військового квитка** Ірпінським МВК на ім'я **Замогильного Олексія Олександровича**, вважати недійсною.

► **Загублений державний акт на право власності на земельну ділянку** (серія ЯИ №270457), виданий на ім'я **Сотнікова Віктора Борисовича** на підставі Договору дарування земельної ділянки №2016 від 14.07.2009 року, що знаходиться за адресою: Київська область, смт. Ворзель, вул. Молодіжна, 56 та зареєстрована в Книзі записів реєстрації державних актів на право власності на землю за №011096601427 і має кадастровий номер земельної ділянки: 3210945600:01:073:0140, вважати недійсним.

КП «ІРПІНЬВОДОКАНАЛ» ПОВІДОМЛЯЄ,

що на підставі рішення виконавчого комітету Ірпінської міської ради № 8 від 20.01.2015 р. «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 10.08.2011 року № 187 «Про затвердження калькуляції на видачу технічних умов з водопостачання та водовідведення», які надаються КП «Ірпінсьводоканал» у відповідності до рівня економічно обґрунтованих витрат» вартість послуг на видачу технічних умов із урахуванням ПДВ становитиме:

для юридичних осіб із водопостачання — 1000 грн;
для юридичних осіб із водовідведення — 1000 грн.

Ірпінський

ivirpin@ukr.net

ВІСНИК

www.irpin-rada.org/pages/p358

Засновник — Ірпінська міська рада.

Видавець — КП «Редакція газети «Ірпінський вісник»

Ірпінської міської ради. **Свідоцтво про реєстрацію** — КІ №40 від 21 лютого 1994 року, видане Держкомвидавком України. ЄДРПОУ — 22201704, р/р 26003702714526 в АТ «Райффайзен Банк Аваль», МФО 380805. Згідно із Законом України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні» відповідальність за достовірність публікацій несуть їхні

автори, рекламної інформації — рекламодавці. Редакція може не поділяти думку авторів публікацій. Віддруковано у друкарні ТОВ «Поліграфічна компанія «Інтерекспресдрук». Зам. №9

Передплатний індекс 35033. Наклад 2500.

Адреса редакції: 08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а. Тел./факс: 60-416, тел.: 54-367

Головний редактор: Юлія Бережко-Камінська



Вітаємо з ювілеєм

Олексія Васильовича РОЗМАЙТОГО,
головного інженера Ірпінського ВУКГ

Посмішок щасливих, букетів красивих,
Слів добрих, прекрасних, очей радісних, ясных,
Веселого сміху, здоров'я, успіху,
Великого везіння у всьому!

Колеги та друзі ІВУКГ

Вітаємо з днем народження

Вікторію Степанівну ЛУБ'ЯНИЧЕНКО,
секретаря-друкарку відділу у справах фізичної культури та спорту

Сергія Васильовича ДЕМУРУ,

директора Міграційної служби м. Ірпінь

Івана Олексійовича БОЙКА,

начальника Ірпінського міського управління юстиції

Ніну Іванівну ПАНЧЕНКО,

головного спеціаліста відділу обліку та звітності

Тамару Іванівну СВИТЕЛЬСЬКУ,

відповідального чергового

Валентину Олександрівну БУЛАНОВУ,

прибиральницю

Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє.
А доля хай дарує зорепад
Здоров'я, миру, щастя і надії!

Ірпінська міська рада, виконавчий комітет

РЕКЛАМА

СРОЧНО потребуються уборщиці в Торговий Центр
За інформацією звертатися по тел.: (067) 268-11-95 Елена

Куплю корови, коні та молодняк.
Тел. 097-410-54-71; 093-00-129-69

Здійснюємо прочистку каналізації всіх видів та відкачку вигрібних ям, септиків, автомийок, тощо. Працюємо цілодобово без вихідних.
Для зв'язку: 096-1111-999; 050-414-95-96

Надаю консультації з бізнесу, управління та інвестицій.
Звертатися за тел.: 0662368230

ШАНОВНІ ІРПІНЦІ!

Із нагоди вшанування пам'яті видатного митця — заслуженого художника України, котрий проживав в Ірпені, — Володимира Сидорука, враховуючи пропозиції представників громади Ірпеня, **повідомляємо про назмі присвоєння новоствореному в Ірпені скверу на розі вулиць Грибоєдова і Д.Паламарчука ім'я Володимира Сидорука.**

Громадські слухання з цього питання відбудуться 27 лютого 2015 р. о 10:00 у приміщенні виконкому Ірпінської міської ради (адреса: м.Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а).

Із пропозиціями і побажаннями звертайтеся за тел.: 60-096 та надсилайте на ел. адресу: luda_gorbata@ukr.net.

Виконавчий комітет ІМР